

**Praznik Truba**  
**(Feast of the Trumpets)**

*Jeffersonville, Indiana, U.S.A.*

*July 19, 1964*



## Praznik Truba

Pognimo glave. Gospode, jednom prilikom tvoji verni učenici su rekli: “Nauči nas da se molimo.” Jer kada jednom na ispravan način vidimo velikog Nebeskog Boga, onda shvatamo koliko smo nedostojni. Zato, nauči nas da se molimo, Gospode, u našim srcima sada, za stvari koje – koje će biti za napredak Tvog Kraljevstva i tvojih slugu. Ti znaš potrebe svake osobe koja je ovde.

2 Ovde su sada jutros maramice na stolu i komadi tkanina i upravo mali komadići od ljudi koji imaju telesne potrebe, i porodične i šta god da to može biti. Ali Ti si Bog, jedini Bože; jedini istiniti Bože, koji postoji. I mi Te molimo u Ime Isusa, tvog ljubljenog Sina, da Ti ozdraviš svakog od njih. A može biti da neko ovde nije prineo maramicu ili komadić tkanine, a da mu je potrebno ozdravljenje.

3 Možda će neki širom nacije, ili po svetu, slušati ovu kasetu u svojoj kući ili u svojoj crkvi. Mi se molimo Gospode, da dok ova služba bude tekla dalje i...ili kad se bude slušala kasete, ili u bilo kojoj poziciji da smo, ili u bilo kojem stanju, neka bi veliki Nebeski Bog poštovao ovu iskrenost naših srca jutros, i iscelio ljude u potrebi i daruje im ono što im je potrebno.

4 Blagoslovi nas sada na ovoj službi. Govori kroz nas, kao nikad do sada, radi Božijeg Kraljevstva. Mi čekamo, u Isusovo Ime, na Tvoj odgovor. Amen.

5 Hoćete li mi pomoći sa ovim? [Brat Branham sklanja stvari sa propovedaonice – Urednik.]

6 Dobro je ponovo biti ovde u crkvi jutros. I upravo sam razgovarao s nekim prijateljima, koji su upravo došli iz Ohaja, o maloj devojčici, koja je bila donešena ovamo pre nekoliko meseci, koja je umirala od leukemije. Njeni su bili veoma siromašni – njeni roditelji. I jutros nemam dovoljno vremena pročitati svedočanstvo koje ide u njen prilog. Ali postoji njena slika nakon tri dana, verujem tako nekako, nakon što je bilo moljeno za nju. Lekari su prognozirali samo još tri dana života, a onda nakon tri

dana, nisu mogli naći ni traga leukemije. I tako, ona je u školi, jako sretna. Siguran sam da se sećate, crkvo, kad je ona bila ovde u prostoriji.

7 Takođe, jedna mala beba koja se rodila sa crevima van nje. A lekari nekako, u tom stanju pošto su creva bila napolju, nisu bili u stanju da ih vrate. Oni su se plašili i dotaći tu malu bebu, pošto je bila tek rođena. A sada, mališan ima oko godinu dana, čini mi se otprilike toliko, s normalnim crevima, sasvim normalan kako samo može biti. To je upravo Božija milost. Eto koliko je On dobar prema nama.

8 A danas sam želeo objaviti skup koji smo planirali, a ja sam planirao sledeće nedelje ići u Afriku, s bratom Josephom Bozeom u Keniju i Tanganjiki. Nismo u mogućnosti održati skupove zbog telegrama koji je stigao od brata Bozea. “Zadnje nedelje su ubili naša tri misionara.”

9 Oni tamo imaju ustanak sada. A komunisti upotrebljavaju oružje protiv urođenika, i tvrde da ih okružuju i oduzimaju im ribarske čamce tamo okolo, Crvena Kina i Rusija; te koriste oružje protiv urođenika, a oni ne znaju ništa bolje nego – nego upotrebiti to tamo gde god im se ukaže prilika za to. Tako da je njihova – njihova vlada mislila da ne bi bilo pametno imati sastanke u takvoj situaciji. I kao takođe shvatam, da ni brat Boze ne može imati svoju školu otvorenu u ovoj zoni gde bih ja sada išao. Ali put nije otkazan, to je odgođeno do časa kada će oni opet uspostaviti mir tamo.

10 Vrlo sam sretan, što jutros ponovo vidim među nama, nakon višegodišnjeg odsustva, brata Jacksona. Brata Sidney Jacksona i sestru Jackson iz Južne Afrike. Da li je brat imao govor? [Brat Neville odgovara: “Da.” – Urednik.] Ovi ljudi su stvarno bili moja braća i sestre, i saradnici u održavanju službi u Južnoj Africi, na zadnjem putovanju tamo. Što mi verujemo da ćemo se jednog dana, Božijom milošću, vratiti tamo ponovo; jer je to potrebno.

11 Pokušavao sam devet godina da se vratim tamo. Ali, zbog organizacija i tako dalje, nisu mi dozvolili da se vratim. Tako da sam im napisao jedno pismo nedavno, rekavši im: “Zato će krv tih izgubljenih duša biti na vama, a ne na meni.” Jer ja verujem da je

Bog želeo upotrebiti moju službu tamo preko, za potrebe tih ljudi jedno izvesno vreme. A zbog njihovih denominacijskih razlika, oni mi nisu hteli dopustiti da se vratim nazad. Ipak, u redu, Gospod će se pobrinuti za to.

12 A sada, ono što sam želeo jutros govoriti, da ako je Gospodnja volja, a brat Nevil me je pitao da održim večeras službu u našoj zajednici. Tako mi...Vi ste pozvani. A onda, sledeće nedelje, ako je Gospodnja volja, ja ću takođe biti ovde, možda sledeće dve ili tri nedelje, zbog odgađanja ovih skupova koje smo trebali imati.

13 A sada, takođe bi želeli reći, recimo, da bih možda propovedao o Sedam Truba tokom ovog vremena. I upravo se pitamo kako ćemo to učiniti, zbog nedostatka prostora u zgradi i zbog nedostatka klima uređaja, jer nema svežeg vazduha u prostoriji. Klima uređaji još nisu postavljeni. Pokušali smo zakupiti školu ovde gore, koja ima klima uređaj, sa kapacitetom oko...Oh, pa ne znam; prilično dobrih je kapaciteta, vrlo fina škola. Ali tu nismo mogli pronaći ništa.

14 I ako to bude, oni bi nam dali sledeću nedelju. Ali to je tek sledeća nedelja? Vidite? Dolaze razne delegacije iz različitih delova sveta; iz Jamajke, i sa Islanda, i sa juga, čak Južne Amerike, Kanade, Meksika, i iz raznih nacija. A mi smo im poslali obaveštenje u ponedeljak, a oni će ih imati sve do srede ili četvrtka; i onda ih moramo pitati za vreme, i sve tako dalje, što celu stvar čini nepodesnom.

15 A sledećih nedelja, zauzeto je dok traje škola, tako da bi školsku zgradu mogli imati jedno veče, pa onda opet praviti pauzu jednu do dve večeri, pa onda...Jednostavno ne možemo to učiniti. Ne bi uspele.

16 Pitao sam se zašto, dok sam se iskreno molio. A onda, vreme nam je da se ponovo vratimo nazad u Arizonu, da bi deca išla u školu. I onda mi...Razgovarao sam i sa ženom.

17 I tako, juče sam otišao u sobu i rekao: "Gospode, možda ne bih trebao govoriti toliko reči, ali shvati, molim te Bože, šta mislim u svom srcu. U čemu je stvar i što sve propada vezano za pitanja propovedanje tih Truba? A onda je On došao i to otkrio. A sada, jutros, želim vam govoriti o razlogu zbog čega je to tako.

18 Dakle, hajdemo...i oni što imaju Biblije, želeo bih da otvorimo naše Biblije. Otvorićemo najpre knjigu Levitski zakonik, 23.-ću glavu.

19 Ako je Božija volja, večeras ću propovedati na temu: *Idući Izvan Tabora*. I biće to krako, i tako ćete moći da se vratite nazad na vaša radna mesta.

20 Srećni smo što vidimo posetioce, ljude koji nisu iz ovog grada. Koliko vas je ovde a da niste iz ovog grada, dok vas posmatramo? Devedeset pet posto, da, čak devedeset osam posto u zajednici. Tako vidite, to nije Džefersonvil, to su ljudi koji dolaze u Džefersonvil, koji čine...Mi smo ovde po milosti Gospodnjoj.

21 A sada želim jutros čitati sa tri mesta. Jedno je Levitski zakon 23.-ća glava, a sledeći stih je iz Isaije 18., i iz Isaije 27., za vas koji beležite.

22 A sada, umesto propovedanja...Ako je Božija volja, ja ću propovedati večeras. Ali jutros želim poučavati na temu praznika sedam truba. Pošto, ovog meseca počinje praznik sedam truba, počinjući...a to je u sedmom mesecu, što bi bilo 15.-tog jula, što je bio početak praznika truba u Levitskom zakonu.

23 Dakle, ako imate papire i pribor, i ako želite hvatati beleške iz Pisma i tekstova, i tako dalje, dok budemo napredovali.

24 Postoji jedna stvar na ovom skupu, vruće je, i mi smo se navikli na to već godinama. Ali neko bi možda mogao pomisliti, da ja verujem, da kada mi budemo ušli u ovu zgradu, da će tada stati vreme, ili možda, delimično, da ćemo delimično biti u večnosti, zbog toga što toliko dugo zadržavam ljude. Ja ne želim da to bude tako. Ali verujem da smo mi tako blizu Isusovog dolaska, da moram iskoristiti svaki trenutak koji mi je na raspolaganju, da bi okupio ljude da budu zajedno.

25 Razmišljao sam, dok sam nedavno vozio putem, izašao sam negde napolje da bi se samo malo pomolio pre nego bi stao za propovedaonicu, kao što bi svaki ozbiljni i pravi sveštenik to činio. Mislio sam: "Znaš, imamo najdivnije vreme kada se ovde sastajemo radi zajedništva! A ljudi se skupljaju iz mnogih država, i sada ovde sede, dolazeći sa udaljenosti od stotine i stotine milja, a

mi se skupljamo radi zajedništva oko Reči. Ali uskoro će doći vreme, kad će to biti samo jedna uspomena.” To je tačno.

26 Ovakvo vreme će nam biti uskraćeno, tako da moramo učiniti sve najbolje što znamo, da bi svaki ovaj trenutak bio uračunat. I razmišljajte o ovom sada, dok se trpimo u ovoj jutarnjoj vrućini. I, znate, svako ljudsko telo je motor koji se i sam greje, i to vam pričinjava prilične teškoće. Ali, ja želim da vi primite Reč.

A sada, upravo pre čitanja, pomolimo se.

27 Gospode, skoro svaka osoba koja je ovde, koja bi mogla pokrenuti ruku, mogla bi listati stranice ove Biblije. Ali postoji samo Jedan među nama jutros, koji je može otvoriti; a to je veliki Sveti Duh, koji je u našoj sredini. Otvori nam Reč, Gospode, kao što si to činio učenicima, dok su išli putem za Emaus, kad si im počeo objašnjavati Pisma. I neka bi mi, dok budemo odlazili, govorili kao oni koji su se vraćali iz Emausa u Jerusalim: “Nisu li nam srca gorela dok nam je On govorio putem.” Jer mi to molimo u Ime Isusa. Amen.

Ustanimo u poštovanju prema Reči.

28 Dakle, moja jutrošnja tema je *Praznik Truba*. Želim sada čitati od 23.-eg stiha iz 23.-će glave Levitskog zakona.

*Još reče Gospod Mojsiju govoreći: “Kaži sinovima Izraelovim i reci im: Prvog dana sedmog meseca neka vam je odmor, spomen trubni, sabor sveti.*

29 A sada, u Isaiji; počinjemo sa prvim stihom 18.-te glave, ovo povezuje ove stvari.

*Teško zemlji koja sen čini krilima s one strane reka etiopskih;*

*Koja šalje poslanike preko mora, u lađama od site vodama, govoreći: Idite, brzi glasnici, k narodu rasejanom i oplenjenom, k narodu strašnom otkako je dosad, k narodu razmerenom i pogaženom, kome zemlju raznose reke.*

*Svi koji živite na svetu i stanujete na zemlji, kada se digne zastava na gorama, gledajte, i kada zatrubi truba slušajte.*

30 U Isaiji 27:12 i 13.

*Gospod će u dan onaj klasje istresti od Eufrata do potoka egipatskog, i bićete pobrani jedan po jedan, deco Izraelova.*

*I zatrubiće velika truba i doći će izgubljeni u zemlji asirskoj, i koji budu izgnani u zemlju egipatsku, i pokloniće se GOSPODU na Svetoj gori, u Jerusalimu.*

31 Hajde da se ponovo molimo. Gospode, blagoslovi ove reči našim srcima. Neka bi naša razmišljanja i meditacije uma bila usklađena k tvojim vrednostima, u Isusovo Ime. Amen.

Možete sestii.

32 Ima tako mnogo stvari koje pastir želi reći zajednici koju voli, različitim ljudima sa različitih mesta, što je nemoguće zbog vremenskog ograničenja.

33 Dakle, dok budemo razmatrali ovaj predmet, želimo da se osećate slobodno. A mnogi od vas stojite; i dok sam prolazio, sala je bila puna, i napolju pred vratima ispred oko zgrade, i oko zidova. Tako dakle, ako želite prepustiti stolicu jedan drugome, to bi bilo fino.

34 Dakle, *Praznik Truba*. To je bilo skupljanje Izraela, tamo gde su se oni okupljali zajedno, praznik truba.

35 Dakle, jedno vreme sam bio u iščekivanju da bih govorio o Sedam Truba iz knjige Otkrivenja. A sada ćemo baciti jedan pogled na to, samo za trenutak, da bi izneo pravi razlog zbog čega ne mogu govoriti o tome u ovom času; zato što mi Duh Sveti ne dozvoljava da govorim u ovom vremenu o tim stvarima. Znam da to zvuči jako naivno, možda, za ljude visokog učenja i znanja; ali za hrišćane to je drugačije. Mi sledimo vodstvo Duha, i samo toga.

36 Počeo sam uočavati u propovedi o Sedam Crkvenih Doba, što je obrazac i predskazivanje svega onoga šta će Bog činiti za crkve i kroz crkve, i o njihovom pozicionom postavljanju.

37 Prve tri glave Otkrivenja otkrivaju sve ono što će se događati sa crkvom. A od 3.-će do 19.-te glave Otkrivenja, crkva se više ne vidi. Crkva odlazi u 4.-oj glavi Otkrivenja i vraća se nazad u 19.-oj glavi Otkrivenja, Nevesta i Mladoženja zajedno dolaze na zemlju. A zatim, od 19.-te glave zaključno s 22.-om glavom, to je sve u

vezi Milenijuma i onog šta će biti u godinama koje slede posle. Od 4.-te do 19.-te glave, Bog se bavi s Izraelom.

38 Zbog toga, kada smo završili s knjigom otkrivenja o crkvi, šta je Bog učinio s tih sedam crkva, koje su tada bile u svojoj detinjoj fazi, ili u svojoj senki, u Maloj Aziji. Onda nam je Sveti Duh otkrio i otvorio sve tajne koje su tamo bile, i kako je On vodio Svoju crkvu kroz istoriju. Pa ako nemate Sedam Crkvenih Doba na kasetama, bilo bi dobro da ih poslušate. I uskoro će one biti i u obliku knjige.

39 I onda smo to samo ostavili da bude na taj način, i pretpostavljali smo da ćemo nakon izvesnog vremena propovedati i Pečate, ali nismo znali šta Pečati znače.

40 Imao sam vlastite ideje kao i svaki propovednik, čitajući možda stvari koje su rekli neki drugi ljudi; i verovao sam koliko god sam mogao, zajedno s njima, te stvari koje su oni izvukli, njihove zaključke. Čitao sam knjigu gospodina Smita, Urije Smita, koji je adventistički učitelj; i čitao sam njegovo mišljenje o tome. I čitao sam i gospodina Larkina. Čitao sam, oh, toliko mnogo različitih komentara o tome. Ali bez obzira, mislio sam da moguće imam – da imam malo i lični pogled o tome, što bi se možda malo razlikovalo. Ali sam jednom pokušao, da govorim o tri predmeta, kao prvo...ustvari govorio sam o četiri teme o četiri jahača. Propovedao sam o tome četiri večeri, o svakom jahaču veče za veče, po redu.

41 A onda, upravo pre nego što se to dogodilo, bila mi je pokazana vizija, koja je snimljena na kaseti, kao što i svi znate, *Gospodo, pa koje je ovo vreme?* da ja trebam da idem u Tuson, u Arizonu. I tamo negde nazad u pustinji, gore na planini, gde sam bio sa nekom braćom, i rekao sam kako će se desiti moćna eksplozija, i ja...sedam anđela je došlo dole. A ja, sam, mislio sam da je to kraj mog života; rekao sam ženi neka ide s Bilijem, i šta da radi s decom, i tako dalje, dok se ponovo ne sretnemo na onoj drugoj strani.

42 A onda jednog dana u Sabino kanjonu, pošto me je Bog pozvao tamo rano ujutro, molio sam se podignutim rukama, a mač mi je pao u ruku. Vi to znate. Stajao sam tamo i gledao u njega,

upravo prirodno kao u svoju ruku sada, ne znajući šta je značenje toga. I to me napustilo s glasom koji je rekao: “To je Kraljev Mač.” A onda, kasnije, kad je anđeo Gospodnji to otkrio, bila je to Reč u ruci.

43 Ne dugo zatim, Anđeo Gospodnji se pojavio i rekao mi o Sedam Truba...ustvari o Sedam Pečata; da sam se ja trebao vratiti ovamo u Džefersonvil i propovedati Sedam Pečata. I ako sam ikad govorio nešto što je bilo nadahnuto, to je bilo to. Tamo gde nas je Anđeo Gospodnji sreo, a Biblija je postala nova Biblija. Tamo se To otvorilo i otkrilo se sve što su reformatori izostavili. To je bilo potpuno i celovito otkrivenje Isusa Hrista, nama nešto sasvim novo, ali potpuno i savršeno po Pismu. Bila je to Reč, što je uvek i bilo. Bio sam tako nadahnut i vođen.

44 Zatim, kad sam došao do ovog dela da bih propovedao Sedam Truba, razmišljao sam: “Dakle, neću pokušavati razmišljati o tome. Samo ću čekati do tog časa dok On to meni ne otkrije.” I juče, kad sam bio...Otišao sam u sobu i pitao se zašto...Odnosno oprostite, to je bilo prekjuche. Kad sam otišao u sobu da bi pokušao to razumeti, tamo je bio Sveti Duh i to objasnio, pokazujući mi razlog zbog čega to nije korisno čak ni Crkvi u ovom trenutku, zato što to uopšte nema nikakve veze s Crkvom.

45 Dakle, skrivene Hristove tajne su bile u potpunosti otkrivene u Sedam Pečata.

46 To je najpre otkrilo Sedam Crkvenih Doba, otvarajući doba i postavljajući ih poziciono u istoriji i Bibliji, postavljajući ih tačno u na mesto koje im pripada. I mi sebe vidimo u zadnjem crkvenom dobu, koje je Laodikejsko Crkveno Doba, koje je najtrulije od svih crkvenih doba. Sasvim je suprotno prvom, Efeškom, koje je bilo najveće crkveno doba.

47 A zatim, pošto mi je Sveti Duh ovde dao viziju, gledajući šta će se dogoditi, i ja sam to nacrtao na tabli, pre dve godine. Ovde je to iznad na crtežu, kako je to Svetlo slabilo na Zemlji, što je bilo tačno u skladu sa dolaskom Svetla na zemlju, poput Evandjelja, i kako je to trebalo iščezavati. Ne znajući to u to vreme, šta to znači i kako će se to desiti.

48 Ali veliki ekumenski svet je imao sastanak s Rimom; a Rim, je majka svih organizacija. Papa je po prvi put u istoriji, napustio Vatikan i otišao u Jerusalem i na mnoga razna mesta. A Jerusalem je najstarije sedište sve naše religije, to je Jerusalem. I u ovom najstarijem sedištu, papa iz Rima, koji je crkvi najveći neprijatelj svih vremena, odlazi na put u posetu Rimu...odnosno iz Rima u Palestinu, u Jerusalem.

49 I kao što mi to vidimo, budući da sam sam ne obrazovan, nepoznajući sve te reči i kako ih izraziti, ja uvek učim iz tipova, iz obrazaca u prirodi. Priroda će biti u skladu s prirodom. Priroda je od Boga.

50 Na primer u vremenu dok je stoka na polju, i sve se skupe u jedan ugao polja, onda izvucite svoj mamac iz vode; jer riba neće gristi. Nikada ih nećete upecati; vidite, stoka se odmara, osim ako se ne desi da baš bacite ribi pod nos. Ali kad stoka krene na pašu, uočite. U isto vreme kada stoka to čini, ptice će odleteti na drveće; one će prestati da se hrane. Vidite, to je priroda, Sve se to sliva jedno u drugo. Primećujete pčele, kako zuje nad svojim medom, i ne skupljaju ga. Cela priroda radi zajedno.

51 I radi toga, kao kada vidimo kako list opada s drveta, uskoro, za nekoliko meseci, lišće će otpasti s drveta. A život – taj sok, spustiće se u koren. A lišće će otpasti na zemlju i tu će istrnuti. A kalcijum i kalijev karbonat, a to se sve nalazi u lišću, istrnuće u zemlji. I šta se onda događa? Život to napušta, i ponovo će se vratiti i povratiti ponovo to lišće nazad. To je smrt, sahrana i uskrsnuće.

52 Cela priroda! A Mesec je – je žena Suncu. To je slabije svetlo. I takođe, kad Sunce zađe, u sunčevom odsustvu, Mesec reflektuje svetlo na Zemlju, što je simbol crkve. I kad je papa otišao, taj najstariji neprijatelj crkve, i došao u Jerusalem, što je sedište crkve; što je Novi Jerusalem i stari Jerusalem; uočavamo, pre nego se to desilo, bilo je totalno pomračenje Meseca.

53 A u novinama, i širom nacije kao što imamo ovde iscertano na tabli, to je pokazalo kako je Mesec od svetla prešao u tamu. I taj sam fenomen, da je Mesec bio odslikan u nebu isto tako, isto kao što mi je Sveti Duh dao da to ovde nacrtam pre dve godine,

pokazujući...to zatamnjenje...Crtež toga je bio predstavljen u šest slika, i ja sam tamo nacrtao sedmu, zbog sedmog crkvenog doba, upravo samo jedna sena od svetla...To je mesto gde je Isus na vratima kako kuca. Ali to je otišlo u potpunu tamu.

54 I kakva refleksija, kakva Poruka od samog Boga, da su ove stvari istina! To je najpre posvedočeno u Njegovoj Reči, a potom Njegovim Duhom na podijumu, a nakon toga objavljeno na nebu. Nema greške u tome, uopšte. Ti Pečati i Crkvena Doba su savršeno usklađeni, savršeno, Bog daje svedočanstvo preko natprirodnih znakova i čudesa, po Reči i istoriji, i sve se to slaže zajedno s vremenom u kojem sada živimo.

55 Dakle, crkvama je to veoma teško videti. Denominacijama je to veoma teško videti. Oni uvek misle da vi pokušavate vikati na ljude. Nije u tome; već je to pokušaj upozorenja ljudima. To nije pokušaj da im se nanese zlo; već to je pokušaj da ih odvojite od zla. To nisu ljudi u organizacijama; to je sistem u kojem su oni, to vlada nad njima. Poštenu i ozbiljni ljudi su Katolici, Protestanti, Jevreji, i ko god još. To su ljudska bića koja – koja...

56 Časne sestre ne idu u samostan da bi bile loše žene; one tamo idu da postanu dobre žene. One pokušavaju da se približe Bogu, ali to je sistem koji ih zaprlja. Ljudi krenu u crkvu, ne da bi postali loše osobe, već da budu dobre osobe. Ali to je crkveni sistem koji ih udaljava od Reči i od principa koje je Bog ostavio za današnji dan; i to je ono što njih udaljava.

57 Dakle, upamtite, Bog je Reč, i za svako doba On je odredio Reč koja će biti u tom dobu na zemlji. On je To razdelio na crkvena doba, a Sedam Pečata otkrivaju svaki delić toga. Vidite?

58 Zašto je tamo...da li su tamo bile tajne koje su još uvek bile skrivene? U Otkrivenju 10, mi nalazimo, na kraju Poruke sedmog anđela, da te tajne koje su bile skrivene trebaju biti otkrivene, Otkrivenje 10:1-7. Obratite pažnju, razlog što je to bilo tako je taj jer nismo imali proroka tokom ovog vremena. Biblija kaže da Bog ne čini ništa dok to ne otkrije Svojim prorocima, Svojim slugama, prorocima. A Reč Gospodnja je u svim dobima dolazila prorocima, a nikad sistemu i nikad grupi.

59 Bog nikada nije koristio grupe. Svaki put, kada bi se neka grupa organizovala, Bog bi to napustio i nikada se ne bi vratio. Pretražite istoriju i vidite da li je to tako ili ne. Mi smo uvek tako činili. On se nikad nije bavio sistemom ili grupom, nakon što su se oni organizovali; to je protiv Boga.

60 Radi toga, u doba reformatora, nastupali su reformatori, kao što nam to otkrivaju Sedam Pečata. Ali sada u poslednjim danima, predviđeno je da će to ponovo biti otkriveno. Zato što, mi vidimo u Pismu, u Malahiji 4, da će doći jedno pomazanje i obnoviti ponovo originalnu veru, “i da vrati veru ljudi nazad na originalni pentekost, na veru otaca.”

61 Mi nalazimo Iliju u prvom pohodu; i onda vidimo Jeliseja kako ga sledi; onda pratimo Jovana Krstitelja nakon toga; a on je bio Ilija tog dana; i onda obećan je još jedan za ovo doba.

62 Dakle, Jovan Krstitelj nije bio Ilija iz Malahije 4. On je bio Ilija iz Malahije 3. Isus je tako rekao: “Evo, šaljem Svoga glasnika pred Svojim licem da mi pripremi put.” Nalazimo da je on to bio.

63 Dakle, čineći tako, i otkrivajući te pozicije, i znamo da svi ostali delovi Pisma, nadahnuti od Boga, otkrivaju nam da smo u poslednjim danima.

64 Dakle, ako bih ja došao sa pentekostalnom porukom, ja bih bio u Laodikejskom Crkvenom Dobu, i to ne bi bilo u redu.

65 To je razlog zašto Vesli nije mogao doći s Luterovom porukom. Luther je bio u jednom dobu, crkvenom dobu, a Vesli je bio u drugom crkvenom dobu. Da je Isus došao u...s Mojsijevom porukom to ne bi delovalo. A da je Mojsije došao s Noinom porukom, ni to ne bi delovalo.

66 Bog je razdelio Svojim ljudima, svakog doba, deo Pisma. I pre nego što je to doba moglo nastupiti, u vremenu, a tadašnje crkve su to toliko zbrkale, tako da – da ne znaju gde su.

67 To je razlog što su oni propustili prepoznati da je Isus bio Sin Božiji. Njihove tradicije su im zaslepile oči, ali On je bio tačno po Pismu.

68 S prorocima je bilo isto tako. Isus kaže: “Ko od vas ili od vaših očeva, nije kamenovao proroke koji su vam bili poslani?”

Onda, Bog šalje proroka da...a prorok je živa Božija Reč, objavljena.

69 Isus je rekao: “Za šta Me osuđujete kada kažem da sam Sin Božiji, kad vi sami nazivate tako u vašem zakonu...Vi govorite da onaj kome Reč Božija dolazi,” a to su proroci, “vi ih nazivate ‘bogovima,’ a oni jesu to; jer Pismo se ne može ukinuti,” I rekao je: “Pa, kako ćete Me osuditi?” Kada je On...Oni su bili deo zakona, oni su bili deo Reči Božije, ali Isus je bio punina Reči Božije. Njegov ceo plan otkupljenja, Božija sveukupnost, bila je u Njemu.

70 A sada, kroz crkvena doba, oni su činili isto. A Sedam Pečata trebaju otkriti sve tajne koje su bile izostavljene tokom tog vremena, zato što smo bili bez proroka, a Reč ne dolazi reformatorima. Već prorocima!

71 Bog je nepromenljiv. Malahija 3 kaže: “Ja sam Bog i Ja se ne menjam.” Božiji prvi način na koji je učinio nešto, je način na koji On deluje svaki put. Bog je odlučio da će spasiti čoveka kroz prolivenu krv Nevinoga, u vrtu Edenskom, i On to nikad nije izmenio od tada, i ne može to izmeniti. Mi smo pokušali putem obrazovanja, kroz građevine, sisteme, denominacije, kroz fino ponašanje, i sve ostalo, ali to je sve izneverilo. Aki postoji samo jedno mesto gde Bog susreće čoveka, a to je ispod prolivene krvi Nevinoga. Jedino kroz krv! A to je bila Njegova prva odluka. Vidite?

72 Mi možemo doneti odluku, a sledeće godine smisliti nešto bolje. Bog ne može; On je beskonačan. Njegova prva odluka je savršena; ništa je ne može promeniti. Ja mogu naučiti više; mi smo konačni. Ja mogu naučiti više; i vi možete naučiti više. Ali Bog ne može naučiti više; On je savršen od početka. I stoga, na Njegovoj prvoj odluci odmarajte svoju dušu. Ono što Biblija kaže, to je to.

73 Bog jednog dana mora suditi svetu. A katolici kažu da će On suditi svet kroz Katoličku crkvu. Ako bi to bilo tako, kojom Katoličkom crkvom? One se razlikuju jedni od drugih. Ako bi sudili svet preko protestantske crkve, preko koje Protestantske crkve? One se međusobno razlikuju. I to bi bilo malo konfuzno; jer niko ne bi znao na čemu stoji. Ako su metodisti u pravu, baptisti su

izgubljeni. Ako su protestanti u pravu, katolici su izgubljeni; a ako su katolici u pravu, protestanti su izgubljeni.

74 Ali, Biblija kaže da će On suditi svet kroz Isusa Hrista, a On je Reč. Dakle, On će suditi svet Rečju.

75 I sve su se denominacije udaljile od Reči, da bi načinile svoje veroispovesti. I upravo bih zamolio bilo koga da mi pokaže gde oni prihvataju celu Reč. Oni to ne mogu učiniti, zato što je to kontrolisano ljudskim sistemom. Gde imate čoveka...

76 Bog nikada nije radio sa više od jedne osobe, u isto vreme. On nikada nije čak imao ni dva proroka istovremeno. Samo jednog! Bog može dobiti pojedinca pod svoju kontrolu. On se ne bavi s vašom...s vašom organizacijom; On se bavi s vama.

77 Dakle, na temelju toga, dolazimo do Praznika Truba, skrivenih tajni. Prorokovano je da će to biti na taj način, i radi toga, na isti način to mora biti otkriveno. Ali da bi se to otkrilo u ovom poslednjem danu, da bi se ispunilo tačno ono što sam ja rekao, Malahija 4.-ta glava, Luka 17.-ta glava, 30.-ti stih, kako će on to učiniti, i Jevrejima 13:8, zatim Jevrejima 4:12, i mnoga druga Pisma koja nam o tome govore. Dakle, ako su te stvari strane nekome od vas, mogu li reći da Bog uvek...Način na koji se Bog objavljuje među ljudima je putem proroštva.

78 Jevreji su uvek znali verovati svojim prorocima. On je rekao: "Ako ima neko među vama, ja Gospod ću mu govoriti kroz duhovne snove i vizije. I ako se desi ono što on kaže, onda ga slušajte." Oni su uvek bili...

79 Tako su oni propustili prepoznati Isusa, i svrstali su Ga u nešto drugo, tako da su Ga prozvali zlim duhom, "Velzevulom," zato što je On mogao rasuditi tajne njihovih srca. Mi znamo da je to uvek znak Reči.

80 Jevrejima 4.-ta glava, 12.-ti stih kaže: "Reč Božija je oštija od svakog dvoseklog mača, i rasuđuje misli i namere srca."

81 "Kada On, Sveti Duh dođe na vas, On će vas podsetiti na ove stvari koje vam rekoh, i pokazaće vam stvari koje dolaze."

82 "Bog je nekad i u mnogo navrata govorio očevima preko proroka, a na kraju u ovo vreme govorio nam je preko Sina Isusa

Hrista.” Isti Bog, samo se promenio od proroka u Sina. To je sve. Vidite? Uvek ista Poruka, isti put u činjenju toga.

83 Dakle, prorokovano je da će crkva biti u ovom stanju i da će morati biti ponovo obnovljena nazad. A On je rekao u Malahiji 4., da će On “poslati Iliju proroka da obnovi ljude ponovo nazad,” sa...vratit će to. Obratite pažnju. I upravo pre...Odnosno, odmah nakon njegove poruke, nastupiće vreme kada će svet biti spaljen, a pravednici će gaziti po pepelu toga.

84 A sada, govorim nekim teolozima koji bi mogli slušati ovo preko kasete, negde širom sveta, ako mislite da se to odnosi na Jovana, setite se, tada bi Pismo bilo pogrešno, jer svet nije bio spaljen nakon Jovanove poruke. Isus nije došao i poveo ljude u Milenijum; ali On je obećao da će to učiniti nakon što Ilijin duh dođe ponovo na zemlju.

85 Uočite sada, u Malahiji 4, mi ovde vidimo da je to određeno da bude učinjeno nakon obnove, (čega?) vera ljudi nazad ka originalnoj veri očeva, doktrini s Pedesetnice, originalu očeva. I on će obnoviti decu nazad ka očevima.

86 Mi nalazimo u Luki 17, da je Isus rekao da kad On dođe u ovim poslednjim danima, Luka 17:33., vidimo da je Isus rekao: “Kao što je bilo u danima Lota, tako će biti i u dolasku Sina čovečijeg, kad Sin čovečiji bude otkriven.”

87 A sada, obratite pažnju, On dolazi u tri sinovska imena. On je došao u ime Sina Davidova...Odnosno Sina čovečijeg, Sina Božijeg, Sina Davidova.

88 Dakle, On je morao doći kao Sin čovečiji, zato što je On bio prorok. Sam Jehova, je nazvao proroke, “Sin čovečiji.” A Isus nikada nije upućivao na sebe kao Sina Božijeg. On je uvek upućivao na sebe kao Sina čovečijeg. I zapazite, On je sebe otkrio kao proroka, videoca. Rekao je: “Ako ne činim dela moga Oca, onda mi nemojte verovati.” On se susreo sa svakim zahtevom koji je govorio o Njemu u Pismu, čak i sa Svojom smrću, sahranom i uskrsnućem; Svojim raspećem, Svojim rođenjem, sa svime. A u Svojoj službi, On se poklopio sa opisom videoca, Sina čovečijeg.

89 A sada je On bio otkriven kroz crkvena doba, gledajte sada, kroz crkvena doba kao Sin Božiji. Bog budući Duh, Sveti Duh, On

je Sebe otkrio u crkvenim dobima, u zajednicama, kao Sveti Duh među ljudima.

90 Mi vidimo, u Laodikejskom Crkvenom Dobu, u poslednjem crkvenom dobu, da je On izbačen napolje iz crkve. Nigde ranije On nije bio izbačen, ni u jednom drugom dobu, već samo u Laodikejskom Dobu. “Zato što oni kažu: ‘Mi smo bogati, ništa nam ne treba.’ Ali ne znate da ste bedni, siromašni, goli, slepi, i ne znate to.” On je bio odstranjen iz tog crkvenog doba.

91 A onda po Luki 17, On kaže: “Kao što je bilo u danima Sodome, tako će biti i u danu dolaska Sina čovečijeg.” A On je čitao istu knjigu Postanka koju mi čitamo. Zapazite, šta se dešavalo u Sodomskim danima. Ko je bio u Sodomi? Abraham...

92 Uvek postoje tri vrste ljudi. Bio je tamo Abraham, izabran i pozvan napolje, iz same Sodome. Bio je tamo Lot, crkveni član, ili denominacijski čovek, tamo dole; postao je deo tog sveta kao gradonačelnik tog grada, sedeo na vratima; bio je sudija – što je gradonačelnik. I bila je tamo i sama Sodoma.

93 A onda, u večernje vreme, odnosno u podne, dok je Abraham bio ispod hrasta, pojavila su mu se tri anđela. Dvojica od njih su produžila u Sodomu i propovedala evanđelje pokušavajući da ih pozovu napolje. Oni to nisu hteli učiniti, jer su bili izopačeni. A samo Lot i njegova žena, i dve njegove kćeri, krenuli su napolje. A žena mu se pretvorila u stub soli.

94 Ali Onaj što je ostao i razgovarao s Abrahamom, koga je Abraham nazvao: “Elohim, Svemogućí.” Postanak 1, “Bog! U početku Bog,” Elohim, taj Samodovoljan, Onaj koji postoji sam po Sebi. Abraham Ga je nazvao: “Elohim.” A On je seo tamo i jeo sa Abrahamom; On je pio; On je bio u ljudskom telu. I uočite znak koji je On pokazao Abrahamu.

95 Dakle, oni su očekivali dolazećeg sina, obećanog sina, Isaka. Dvadeset pet godina dugog putovanja, oni su ga očekivali, i tada su bili već na kraju svog putovanja. Bog se pojavljivao u mnogim oblicima, kao što je On to činio u crkvenim dobima, u Svetlu i tako dalje, kao što je govorio Abrahamu, i glasovima. Ali upravo pre nego je stigao dolazeći sin...Dakle, mi smo prolazili kroz to, i znate da ja to ponavljam, da bi to razumeli. Da je On promenio

telo Abrahamu i Sari, odmah nakon ovoga, tako da su oni mogli primiti sina.

96 Zapazite, taj poslednji znak koji su oni dobili, pre nego što je stigao sin, bio je to sam Jehova što je razgovarao s njima u obliku čoveka. I kako su oni mogli znati da je to bio Jehova, zato što je On rekao: “Abrahame,” ne Abrame. Upravo samo pre par dana, Bog mu je promenio ime. “Gde ti je žena Sara?” Ne S – a – r – a – j – a, već S – a – r – a, “princeza.”

Abraham je rekao: “Ona je u šatoru iza Tebe.”

97 A On je rekao: “Ja,” to je lična zamenica, “Ja ću te posetiti kad dođe vreme za obećanje. I u vreme života, narednih dvadeset i osam dana, nešto će se dogoditi kod Sare.”

98 A Sara se u šatoru nasmejala u sebi, i rekla u svom srcu: “Kako će to biti, pošto vidim da sam stara; da ponovo imam zadovoljstvo sa svojim gospodarem, koji je takođe star, s Abrahamom?”

99 A Anđeo ili Čovek je rekao: “Zašto je Sara rekla to u svom srcu?” U šatoru iza Njega! “Zašto je rekla da se to ne može dogoditi?” Razumete? Jedan čovek u ljudskom telu poput proroka, a ipak to je bio Elohim, koji je rasuđivao misli Sarinog srca, dok je bila iza Njega.

100 A Isus je rekao: “Kao što je bilo u danima Lota, tako će biti na svršetku sveta, kad se Sin čovečiji,” ne Sin Božiji, “već kad se Sin čovečiji bude otkrivao.”

101 To nismo imali kroz doba. Vidite li savršeni sklad u Pismu? Mi ovde živimo u tome. Te tajne; kao što je krštenje u Ime Gospoda Isusa, i udaljavanje od ideje Jediničara; i sve ove ostale stvari, i kako je Sveti Duh to pokrenuo i to pokazao savršeno u senkama; i pravo krštenje Svetim Duhom, Znak, i sve ostalo, i postavio to na mesto; i kako je On postavio na mesto svakog reformatora i sve ostalo, upravo tačno. I vidimo to upravo pred našim očima, a ne negde u nekom zapećku. To je poznato širom sveta. Isus, Sin Božiji, otkriva Sebe po Pismu, čineći to Pismo da oživi, koje je bilo predodređeno za ovaj dan, kao što je to bilo za onaj dan i svako drugo vreme. A verovanje u To, je dokaz posedovanja Svetog Duha.

102 Pravednost, ne možete objaviti da je “odlaženje u crkvu” dokaz imanjanja Svetoga Duha. Ako biste tako činili, onda bi i fariseji To imali. Razumete? Ne možete objaviti da je “rukovanje ili trešenje” ili...Ako to činite, onda su i pagani To dobili. Ako kažete “govor u jezicima,” a koje đavolsko proslavljanje nema govor u jezicima? Recite mi nekog.

Brat Jackson sedi ovde za Afriku, iz Afrike, on bi vam to mogao reći. Bio sam ovde u Indijskom kampu, i gledao sam čarobnjake i vračare kako se seku, prolivaju svoju sopstvenu krv, i govore u jezicima; a – a vrač to tumači, video sam ih kako olovkom pišu u nepoznatim jezicima. Tako da to nije To. Ali ako to...

103 Šta je pravi dokaz? Isus je rekao: “Da verujete da sam Ja On.” A On je Reč.

104 Zašto oni to nisu shvatili? Zašto Jevreji To nisu shvatili? Oni su bili pravedni ljudi; bili su dobri ljudi; bili su sveti ljudi, a tamo je bilo naroda svakakvih vrsta; ali, to su oni koji su predodređeni da čuju Reč!

105 “A kako znate da je to Reč? To danas svako kaže.”

106 To je Biblijsko obećanje potvrđeno u tom dobu, tu ste vi, a onda se vi vraćate tamo gde je Sveti Duh. Razmotrimo zvuk Trube u nekoliko minuta i šta ona objavljuje. Truba, evanđeoska Truba, pogledajmo ko to može čuti. Upamtite, da oni u gradovima okruženim zidovima ne bi mogli otići na praznik. Ne gospodine. Oni su bili među zidovima; oni su ostali tamo. Bilo je gotovo s tim; oni su ostali robovi do kraja svog života, i morali su biti obeleženi. A sada, dok razmatramo sve te obrasce, zapazite.

107 Dakle, ova dela, Malahija 4, i sve ovo, Jevrejima 13:8 “Isus Hrist isti juče, danas i zauvek,” On zauvek ostaje Reč, objavljena Reč. To je tačno ono što je On objavio prorocima. A prorok ne znači samo “videoc, koji proriče;” to takođe znači “koji otkriva napisanu Reč.” U njegovom sopstvenom životu, u njegovim delima, otkriva se i potvrđuje Reč tog vremena; kao što je Noa gradio barku; i Mojsije tamo dole; i šta još; i ma koje obećanje, Reč obećana za taj čas.

108 A sada, mi znamo da je On s nama. Mi to verujemo. Vi vidite kako se Njegova Reč objavljuje, po fotografijama, po Pismu, objavama u Nebesima, na zemlji i svemu ostalom što je On rekao. I ni jednom još nije zakazalo. Molim ma koju osobu da mi pokaže, ovde u zemlji ili bilo gde na svetu, jer vi ste obavezni da mi pišete i kažete ako je to ikad bilo pogrešno. Savršeno, reč po reč, dakle, to je obećanje.

109 Zašto se On trebao pojaviti u ovim poslednjim danima? Ako se vratite nazad, vi koji slušate kasete, na propoved “*Nevestino drvo*,” i dođete do mesta gde je Hrist bio, to Drvo koje je bilo u vrtu Edenskom. Prvi Adam koji je pao; a ovaj Drugi Adam je bio posečen za grehe. Oni su ga obesili o rimsko drvo, a iz toga je izvučeno...izašlo je Nevestino Drvo koje je On obećao, koje vidimo u Pismu, dakle, s ciljem da dobije Nevestu.

110 Poput piramide, kako to uvek dolazi kao manjina, od njenog velikog širokog dela; od Lutera, Veslija, Pentekosta, a onda završni kamen na vrhu je tako oštar, a svaki pojedini kamen tako savršeno odgovara jedan drugome. I mi još ne znamo kako su je napravili, ali to je sve tako savršeno sastavljeno u toj piramidi! A mi nismo sada u učenju o piramidi, već mi samo...

111 Enoh i oni su ih gradili godinama ranije, i to stoji kao jedan simbol. Upravo isto kao što Sunce izlazi i zalazi; upravo kao što drvo odbacuje svoje lišće i ponovo ga vraća, poput ribe, stoke, i sve ostalo simboliše to. I ta piramida stoji kao jedan simbol.

112 Uđite u proročku odaju i zapazite tih sedam stepenica. Na kojoj – na kojoj stražar sreće pridošlicu da bi ga uveo u prisutnost kralja? Povrh svih stepenica bio je sedmi stepenik. Tamo to pokazuje da i nama ponovo treba doći sa istim Duhom koji je bio na Jovanu; a on je predstavio Mesiju. On je bio veći od svih proroka; on Ga je predstavio. I mi moramo ponovo doći do tog mesta, do nečega što će ponovo predstaviti Mesiju.

113 I kako će Mesija – ljudi koji Mu veruju znaju to, sem ako nisu konstantno u Reči, da bi znali ko je On! Daniel je rekao: “Mudri će znati; ali ljudi, nemudri, neće znati. Oni će znati svog Boga.” Dakle, način kako će se On pojaviti u poslednjim danima, je da vrati ljude nazad na Reč, tako da će Nevesta poznati svoga Muža,

znaće svoga parnjaka, otkrivenu Reč. To je razlog zašto se ovo mora desiti.

114 To nije bilo za vreme reformatora; nije bilo u vreme Lutera, Veslija, i za vreme Pentekostalaca, i njih ostalih. Biblija kaže da nije bilo tada.

115 Ali to će doći. To je Njegovo obećanje za ovo doba. Mi živimo u vremenu u kojem će se desiti Njegov dolazak. Ona mora biti prepoznata u Njemu. Ma koja žena mora biti prepoznata po svom mužu, jer su njih dvoje jedno. A i Hristova Nevesta mora biti prepoznata po Njemu, jer dvoje su jedno; a On je Reč, ne denominacija. Već Reč! Mi treba da budemo deca Svetla, a Svetlo je Reč načinjena Svetlom za ovo doba. Kako bi prepoznali Svetlo osim ako Ono ne dolazi iz Reči? U redu. Reč načinjena telom je Svetlo doba; kada Ga vidite, Biblija tako kaže.

116 Ti ljudi su tamo posmatrali Isusa i rekli: “Dakle, Ko je ovaj Čovek? Pa, On je rođen nezakonitim putem tamo dole. A i otac i majka su mu *ovakvi*, *onakvi* i *takvi*, i sve te stvari tamo.” Ali Oni Ga nisu poznali. Da su znali Pismo, oni bi Ga prepoznali. On je tako rekao.

Oni su rekli: “Mi smo Mojsijevi učenici!”

117 Rekao im je: “Da ste znali Mojsija, znali bi i Mene, jer Mojsije je pisao o Meni.” A i dalje su bili slepi da bi To videli!

118 Vidite kako ponizno? Daleko od svih udruženja, i denominacija, i veroispovesti i svega ostalog. Bog se pojavio, u telu, u ljudskom obličju, jedan Rođak Otkupitelj.

119 Ona mora biti prepoznata po Njemu. Mi smo pozvani da budemo deca Svetla i da hodamo u Svetlu.

120 Sećam se dole u Kentakiju, ovde nedavno, imao sam jedan skup. Nakon što sam izašao iz crkve, a tamo je bio jedan stari čovek sa fenjerom u ruci. On je pripadao crkvi koja nije verovala u isceljenje i tako te stvari. Rekao je: “Ja se ne slažem s tobom brate Branham.”

Rekao sam: “Pa, imate pravo na to.”

121 Rekao je: “Vidiš, ja neću prihvatiti ništa osim ako to ne vidim. Moram to jasno videti.”

122 Rekao sam: “Dakle da li ste ikada videli Boga, sasvim jasno, kako stoji pred vama?” Naravno, on nije verovao u viziju i slične stvari.

On je rekao: “Ne.”

123 “Pa,” rekao sam, “vi niste vernik gospodine. Ne mogu razgovarati s vama. Vidite? Vidite? Mi vidimo ono što je Bog obećao i držimo se za to.”

124 Rekao je: “Kako ti dolaziš do toga?” Rekao sam...On je rekao: “Hajdemo do moje kuće da razgovaramo večeras.”

Rekao sam: “Ne mogu, to nekako. Gde živite?”

On je rekao: “Kada pređeš brdo tu gore.”

124 A ja sam rekao: “Kako možete stići tamo? Vi ne vidite svoju kuću.”

On je rekao: “Pa postoji put tu po planini.”

Rekao sam: “Ali ti ne vidiš put.” Uh-huh.

Rekao je: “Pa, imam lampu.”

126 Rekao sam: “Ali lampa neće obasjati kuću. Oh ne. Ali ta staza će voditi do kuće. Ali ta lampa će obasjavati samo korak po korak.”

127 Mi ćemo hodati u Svetlu, tom predivnom Svetlu; korak po korak, Gospode, dolazeći sve bliže k Njemu. Da. Deca Svetlosti prihvataju Njegovu Reč, nastavljaju sa hodanjem i posmatraju kako se sve više otkriva. Ne ostavljajte To, bez obzira šta neko drugi govori. Ostanite samo u Tome i nastavite hodati s Time, posmatrajte To kako se otkriva i obznanjuje Sebe. Reč je Seme; a seme u ispravnoj zemlji će doneti rod po svojoj vrsti.

128 Zapazite, Otkrivenje 10:1 do 7, sve tajne će biti otkrivene Nevesti, preko glasnika Laodikejske Crkve. Da li je neko nabavio revidirano izdanje Biblije? Ako je imate, uočićete tamo gde se kaže “anđeo,” u dodatku je rečeno “orao.” Vidite? Uh-huh. Uh-huh. Vidite? Glasnik Laodikejske Crkve, vidite, Otkrivenje 10:1 do 7.

129 I on je rekao da ovaj...da u tom danu, kada Ga je video kako silazi dole, i on je pojeo tu malu knjižicu. A tamo je bio...“On je stavio jednu nogu na zemlju, a drugu na more i zakleo se onim koji živi u sve vekove ‘Da više neće biti vremena.’” I kad je On to

učinio, Sedam Gromova je progovorilo svojim glasovima. I kada je sedam Gromova progovorilo svojim glasovima, Jovan je rekao da je hteo pisati. A On je rekao: “Ne piši to.” Uh-huh. Vidite? I on je To zapečatio.

130 Neko će reći: “Pa, tih Sedam Pečata, onda, brate Branhame, koji će biti otkriveni u poslednjim danima, su kao jedna velika tajna kako da se približimo Bogu?” Ne gospodine, to ne može biti.

131 “Ko god oduzme jednu Reč iz ove Biblije, ili joj doda jednu reč, njegov deo će biti uzet iz Knjige Života.” Ono što ovo jeste je jedno otkrivenje o onome što je bilo propušteno tamo nazad, da se to donese. To je već *Ovde* napisano. To je *Ovde* unutra. To je da bi se otkrilo ono što je već bilo napisano. Vidite? Jer, vi ne možete dodati ni jednu stvar Tome, niti oduzeti i jednu Reč od Toga.

132 Prva glava u Otkri...Biblije, u početku, Postanak. Jedna žena nije To neverovala, već je ona To samo pogrešno protumačila, dopustila Sotoni da joj pogrešno protumači, jednu reč, “sigurno.” Vidite? A onda, od tog su prouzrokovane sve ove nevolje. A to je Bog rekao, Božija Reč.

133 A u poslednjoj glavi Otkrivenja, sam Isus, isti Bog je rekao: “Ko oduzme Reč ili doda reč Tome.”

134 *Ovo* je kompletno otkrivenje Isusa Hrista. [Brat Branham miluje svoju Bibliju – Urednik.] A Sedam Pečata su čuvali skrivenu tajnu, šta je sve To bilo; i treba da To otvori u poslednjem danu, u Laodikejskom dobu, na kraju vremena. Neka je hvala Bogu! To završava Poruku Crkvi. To dovršava To. Kad oni pogledaju unazad i vide šta je sve bilo, i vide do čega je sve to dovelo; to onda dovršava tu stvar, doba crkve.

135 A sada obratite pažnju na Trube o kojima govorimo, to je ili poziv za okupljanje za praznik, rat, poziv nekoj osobi, neki sveti dan ili tome slično. Zapazite. Kažete: “Zar i za osobu?” Da. Ili radi praznične godine, da bi se objavio dolazak slobode, kad su se mogli vratiti nazad; dakle, mogli bismo uzeti jedno celo jutro samo za tu jednu temu. No sada, ulazimo u Trube. Vi imate sada predznanje kroz Pečate i Crkvena Doba, a sada ulazimo u trube. Truba se oglasila, i truba označava dolazak rata ili prazničnog dana. Odnosno, ono što ona znači je: “okupljanje ljudi,” ta *truba*.

136 Pavle je rekao: “Ako truba daje nejasan zvuk, ko se može pripremiti za rat, ili za mir, ili šta god da je to?” Ko zna? Vi morate znati šta truba oglašava.

137 Radi toga, kada se truba oglasi, mi onda vidimo danas nešto na zemlji. Postoje negde velike nevolje. Svako to zna. Svi postaju nervno poremećeni. Ceo svet je jedan nervno poremećen svet, i znamo da je nešto pogrešno. U Pentagonu, svugde, mi znamo da je nešto pogrešno.

138 Dakle, jedino kako ćete znati šta oglašava truba, je da pogledate šta kažu note. Razumete? To je sve. To je velika simfonija, vidite, i ide po taktu.

139 Kao, *Petar i Vuk*, vidite, kad...ako...Ako je kompozitor napisao knjigu s notama, a dirigent mora biti u istom duhu kao i kompozitor. Ako nije, on daje pogrešan takt, i tada cela stvar propada.

140 U tome je danas problem. Imamo mnogo dirigenata u...koji nisu u Duhu Kompozitora. Oni govore: “Denominacija, pa dobro, ali mi verujemo u *ovo*.”

141 Bez obzira šta vi kažete, Biblija je u pravu. Idite po taktu prema notama, baš ovde pred nama, onda se velika Božija simfonija, velikog Božijeg dela svira ispravno, onda možemo prepoznati čas i gde se mi nalazimo.

142 A sada, zapazite, truba je poziv na okupljanje ljudi, da bi se skupili zbog nečega. Ponekad je to najava neke važne osobe.

143 Kao što su zbog Josipa trubili u trubu, i onda se Josip pojavio; što je simbol “Velike Trube” o kojoj mi govorimo, i doći ćemo uskoro do toga u Isaiji. Kaže se: “Kada Velika Truba zatrubi i zastava bude tamo podignuta, i onda će doći vreme kada će Velika Truba zatrubiti i kada se svi narodi budu okupili oko Jerusalima. To je čas kada počinje Milenijum; Velika Truba.

144 Dakle, ovaj poziv na praznik truba, najavljuje približavanje nečemu. Zapazite Otkrivenje 8:7, ako to želite zapisati. Mi smo приметili tu Prvu Trubu, kako nastaje tuča i oganj pomešani s krvlju bivaju bačeni na zemlju; upravo isto kao u Izlasku, kada je Bog pozvao Svoj narod napolje u izlazak.

145 A sada, razlog što se ovih Sedam Truba ne mogu odnositi na ovu Crkvu i ovo doba, je zbog toga što se to odnosi samo na Izrael. To je poziv za okupljanje ljudi. A ima samo jedna značajna stvar u tome, do čega želim da vas dovedem, u narednih par minuta, i to je mesto gde ćete videti, zašto se ovo ne odnosi na ovo doba u kojem mi sada živimo; tih Sedam Truba.

146 Znam da se mnogi ljudi ne slažu s time, ali ja znam da je ovo to. Ja to znam. Ne, zato što ja kažem da vi to kažete; već zato što ja ovo ne govorim sam od sebe. Moje – moje misli nisu moje sopstvene. Šta god da mi je To reklo, ako je to pogrešno, to je pogrešno. No, ja to ne govorim sam od sebe, već govorim ono što mi je Neko drugi rekao. A taj Neko drugi je Bog koji nam govori i koji je učinio sve ove stvari koje je On učinio, i pojavio se, vidite, tako da znam da je to tačno.

147 To – to okupljanje Izraela su Trube. Trube su za okupljanje Izraela. Zapazite, Prva Truba se oglasila; krv, oganj i tuča, i sve je to bačeno na zemlju. Vidite? Šta je On činio? Izvodio Izrael iz duhovnog Egipta, vidite, nazad u njegovu domovinu.

148 A sada, dozvolite mi da to kažem upravo ovde, svaka truba koja se oglasila je zatrubila pod Šestim Pečatom. Upustićemo se u to za nekoliko minuta, gde smo dobili tamo Pečat. Sve su se Trube oglasile pod Šestim Pečatom.

149 Zato što je Sedmi Pečat bio tišina. “Niko to nije znao; to je bio minut odnosno čas kad je Hrist trebao doći,” kao što nam je On to otkrio.

150 Ali svaka Truba se oglasila pod Šestim Pečatom, u vreme proganjanja Jevreja. Zapazite, Otkrivenje 8.-mu glavu, počinjući od 7.-og stiha. To je sve bilo pozivanje Izraela, prirodnog, iz Egipta; a sada je to pozivanje Izraela napolje u duhovnom smislu. On je njih spremao da dođu na praznik Pomirne Žrtve.

151 Zapazite, prvo je bio praznik truba, što je bio pentekost. A potom je sledio praznik pomirne žrtve, pedeset dana kasnije. Praznik pomirne žrtve, čitajte to ovde. Dakle, verovatno, ako imamo vremena, mi ćemo se pozivati na to i čitati vam iz Biblije, ovde u Levitskom Zakoniku 12, dakle, ustvari 23, i Levitski Zakonik 16. Vidimo da je prvo bio praznik truba. Bila je pomirna

žrtva...a nakon toga je sledio pentekost, a sada nalazimo...Praznik pomirne žrtve je sledio nakon praznika truba.

152 Zapazite sada, Truba se oglasila i to je bilo za njihovo okupljanje. Dakle, Prva Truba je zatrubiла, i nastala je tuča, oganj, pomešani s krvlju i bivaju bačeni na zemlju, baš kao što je to bilo i u Egiptu, pripremajući ih za poziv na dan Pomirne Žrtve. Vidite? Oni su odbacili pravu Pomirnu Žrtvu. I sve su se ove godine odužile, dok ne bude nastupila godina pentekosta. Vidite? A sada trubno oglašavanje za Jevreje dolazi kao sledeće.

153 Ovo je bio poziv upućen Crkvi. Budite stvarno pažljivi. Dakle, nakon toga, On ih odvodi u obećanu zemlju; a On će učiniti istu stvar, što je bilo u simbolima, On odvodi i Crkvu u obećanu zemlju.

154 Zapamtite, da se svaka Truba oglasila pod Šestim Pečatom, jedino se tada one oglašavaju.

155 Uočite sada, to je tačno u skladu sa Pismom, upravo isto tako. Pod Sedmom Trubom se Izraelu dešava isto što i Crkvi pod Sedmim Pečatom. Mi vidimo da pod Sedmim Pečatom, da te duše koje su bile pod oltarom, što su primile haljine...Bile su im dane haljine, ne da su ih oni zaslužili, jer su oni živeli u vremenskom razdoblju dokle se Bog još bavio s paganima kroz milost, a ne sa Jevrejima. Izrael je spašen kao nacija. Bog se bavi sa Izraelom kao nacijom. Pagani su “narod za Njegovo Ime,” a ne nacija za Njegovo Ime. Izrael!

156 A kad su Hitler i ostali progonili Jevreje i činili stvari koje su tada činili; pogledajte ih, Staljin, Hitler i svi ti ostali diktatori što su se pojavili. Ako bi imali vremena, da ponovimo to radi nekih novopridošlih vernika, no mi smo prošli kroz to. U tom istom dobu, što je bilo u Nemačkoj i u svim ostalim nacijama, Jevreji su bili progonjeni po svoj zemlji. Ali tamo se pojavilo u zadnjih 20 godina, još gore proganjanja Jevreja.

157 Bio sam tamo na tim mestima gde su im spaljivali tela, i kremirali ih i koristili...i upotrebljavali njihov pepeo za popravljanje kvaliteta zemljišta, Jevrejsku decu, žene, i sve ostalo. A potom su to pokušali poreći; odveli su ih tamo napolje i pokazali im gde je to bilo učinjeno.

158 To je bilo užasno proganjanje Izraela, zato što je bilo vreme da se pozovu nazad ka Pomirnoj Žrtvi. Oni su još uvek pod pomirnom žrtvom prirodnog jagnjeta. Pravo Jagnje Božije je Pomirna Žrtva, ali Izrael je to odbacio, i krv je bila na njemu sve od tada. Zapazite, pripremajući narod! Kako su savršeni Sedma Truba i Sedmi Pečat, idući zajedno, to proganjanje Jevreja.

159 Zapazite, u Otkrivenju 9.-ta glava u 13.-om stihu, a sada, pazite jako, pod Šestom Trubom. Otkrivenje 9:13, pod Šestom Trubom, zapazite, bilo je tamo dvesto hiljada konjanika koji su bili svezani na reci Eufkrat, i bili su pušteni pod Šestom Trubom. Dakle, nema dvesto hiljada konjanika u svetu; ali tamo je bilo dvesto hiljada konjanika. Uočite to. Želim da to zabeležite, tako da možete kasnije čitati.

160 To nisu bili prirodni konji. Oni su bljuvali vatru, imali su naprsnike od jaspira, i imali su repove. A kraj repova je izgledao kao zmija, glava zmije na njihovim krajevima, kojima su boli. Vidite? To su bili duhovni konji, duhovni đavoli, jašući, koji su bili svezani u Eufratu sve ove godine, natprirodni đavoli. Šta je to bilo? Staro Rimsko Carstvo počelo je da oživljava; proganjanje Jevreja. Bili su vezani skoro dve hiljade godina, na reci Eufkrat, nisu mogli preći u obećanje; religiozna sekta koja je pokušavala da pređe na drugu stranu. Eufkrat, kao što znate, prolazi kroz Eden. Ali oni su bili svezani tamo, dvesto hiljada đavola za progonstvo.

161 I uočite šta se događa pod tom Šestom Trubom. Oni su bili pušteni na Jevreje; progonstvo Jevreja! Natprirodni đavoli, skoro dve hiljade godina, a potom pušteni preko Staljina i Hitlera, na Jevreje. Reći ćete: “Ali to nije bio Rim.” To je isti duh. Oni su činili iste stvari kao i hrišćanima u staro pagansko rimsko vreme. A sada, zapazite prirodni Izrael i duhovnu Crkvu sada, pošto mi to ovde razdvajamo. Pušteni su na Jevreje.

162 Setite se, pod Šestim Pečatom, kako je svaki od ovih mučenika prema Božijoj Reči, primao haljine. To im je bilo dano po milosti, zato što su bili oslepljeni da ne mogu videti Evandjelje, da bi ovaj narod mogao biti pozvan iz pagana za – za Nevestu. Dane su im haljine, Biblija ovde kaže, pod tom Trubom. Tim Jevrejima, koji su apsolutno protiv Hrista i svega ostalog; a razlog

što jesu, je zato što Biblija kaže da su bili oslepljeni. I bili su oslepljeni radi vas. A pravedni Bog je znao da bi oni To primili, no oni su bili oslepljeni radi vas. Biblija tako kaže.

163 Tamo je ta rimska imperija, vezana tamo (čime?) sveštenečkom silom. Pošto je Rim, paganski Rim postao papski Rim, i bio tamo vezan svojim hrišćanskim tradicijama. Onog dela hrišćanstva koje ima svoja praznoverja koja je sastavio Rim i sve to uobličio; proslavljanje žene, i sve te druge vrste obreda, kao što su Božićni dani, praznici, sveti dani i sve tome slično. To je bilo vezano svojim tradicijama kojih se nisu mogli osloboditi, zato što je to protiv hrišćanskih principa. To je još uvek isti bezbožni, paganski duh! I taj duh je zahvatio nacije po svetu, prema Ezekielovim proroštvima i svim ostalim.

164 I oni su bili pušteni na Jevreje, koji nisu znali ništa o Duhu. Tu je tajna koja je skrivena pod tim Pečatom tamo. Vidite? Zapazite to. Mi smo prošli kroz to. I pokazaću vam ovu Trubu ovde, ovu poslednju Trubu, šta se dešava. Ovde su one. Ove Trube su se oglasile Jevrejima, (zar ne vidite?) a ne paganima. Pagani, kad su ti Pečati bili otvoreni, su bili zapečaćeni; vreme se završilo; Crkva je pozvana.

165 Sećate li se vizije od nedavno? Sećate li se...pregleda o tome? Koliko vas se seća predzadnje nedelje? Kako je to sasvim tačno došlo. Mi smo to jasno videli, videli smo tu prljavštinu, tu nečistu stvar koja dolazi, što se naziva crkva, vulgarna do kraja. A ta mala Nevesta, iz svake nacije, svaka je bila obučena u narodnu nošnju svoje nacije, upravo savršeno hodajući pred Gospodom.

166 Zapazite, jednom će doći vreme, kad će reći: “Pa, mislio sam da će Crkva otići pre progonstva. Mislio sam da je trebalo doći Uznesenje.”

“To je već bilo, a nisi znao.”

To je ono što je On jednom rekao za Jovana, znate.

167 Rekli su: “Kako – zašto proroci kažu da...Književnici, da Ilija mora najpre doći?”

168 On je rekao: “On je već došao.” A čak ni učenici to nisu znali. “Oni su mu učinili šta su hteli.”

169 Tako će biti i sa Uznesenjem. U – u času...On je obećao da će to učiniti. On nije obećao pokazati Iliju na taj način, ali je On obećao da će uzeti Nevestu na taj način. “U času u kojem i ne mislite,” samo jedna promena, u trenutku, u treptaju oka, i biće uzneseni. A onda ste vi ostavljeni, i tada je to vreme!

170 Dve hiljade godina, ovaj duh kroz rimski narod, Rimsku crkvu, nije se mogao pokrenuti. Ali je taj isti duh pravo došao na Musolinija u Rimu, tog diktatora. Vi znate pet...

171 Sedam stvari koje mi je On pokazao 1933., što će se desiti. Pet od njih su se već dogodile. Doktor Li Vejl piše knjigu sada o tome. Vidite? Pet stvari, savršeno, i samo su još dve stvari preostale da se dese. Rekao je: “To će se dogoditi upravo pre Dolaska.” Ovde smo mi upravo sada na kraju, i izgleda kao da se ta šesta stvar podiže. Vidite? Savršeno tačno, čak i ratovi i kako će se događati, tačno u detalje, i nikad to nije bilo pogrešno.

172 Slušajte narode, mi se moramo preispitivati svaki čas! Vi i ne znate gde se mi nalazimo. Zaista blizu!

173 Dakle, oni su sada odvezani pod tim Šestim Pečatom, tih dve stotine hiljada duhovnih demona, otpočeli su u Rimu, u Nemačkoj – Hitler. I zapazite u Bibliji, gde su oni primili, nikad...Oni su primili silu kao kraljevi, ali nisu bili krunisani. Diktator nije krunusani kralj; već samo prima silu kao kralj.

174 O, Božiji Duh se upravo sada kreće kroz mene, znate već, upravo govoreći neke stvari. Ja ne znam kako da to kažem, niti šta da kažem, i možda je za mene i bolje da ne znam.

175 Zapazite, dvesto hilj...stotine hiljada demona pušteno je na ove Jevreje, kada su ih spaljivali, kada su ih razapinjali. Ubrizgavali su im mehuriće u vene. Ubijali su ih, sve dok im nije ponestalo gasa da ih guše. I pucali su na njih, da više nisu imali metaka kojima bi ih ubijali. I činili su sve što su mogli. Kremirali su im tela, i sve ostalo, vešali ih na ograde, decu i sve nevine ljude. Zato što su bili Jevreji, postupali su tako prema njima. Ali Bog je rekao da će svakom od njih dati haljinu; nezasluženo kakvi su oni samo bili; ali Njegova milost ih je zaslepila tako da bi mi mogli videti.

176 Sedmi Pečat se još nije otvorio, znate to. To je Njegov dolazak.

177 Tako dok su oni još uvek tamo, ali, On nam ovde pokazuje, u jednom pregledu. On je Jovana podigao gore.

178 I jednom, hodajući po moru, vi to znate; rekao je: “A šta sa onim koji leži na tvojim grudima?”

179 On je rekao: “Šta je tebi do toga, ako hoću da on ostane dok se ponovo ne vratim?” Vidite, Jovan nije ostao, ali ga je On podigao i pokazao mu to, stvari koje će se dogoditi dok On ne dođe. Jednostavno mu je pokazao, pokazao je Jovanu pregled celog plana.

180 Zapazite, mi sada vidimo da je prirodna sila u prirodnom, prirodnoj naciji, Izraelu, bila tamo puštena. I šta je učinila? Krenula je i zaratila, i kako ih je samo ubijala i uništavala.

A sada, u crkvenoj oblasti toga! Ja...da li ste...

181 Nadam se da vam Bog otvara oči za ovo sada. Zato što shvatam da ovo nije rečeno samo ovoj crkvi ovde. Ove kasete idu širom sveta. I ja ne nemam nameru nekoga povrediti, već samo reći istinu.

182 A sada se i crkvena oblast otvorila, za oživljavanje prirodnog starog paganskog Rima. Rim je krenuo protiv tih Jevreja, što je uvek bio njihov neprijatelj. Lav sa zubima i sve ostalo, gazio je i lomio narod. Rim, je uvek bio Božiji neprijatelj! I to je bilo pušteno u istom duhu, preko svetskih diktatora, zato što se religiozni sistem još uvek zadržavao. A sada je to odvezano.

183 Kako je to učinjeno? U “lukavstvu,” kao što je On rekao da će on doći na zavodljiv način. I šta je učinio? On donosi protestantski svetski ekumenski savez crkava, a duh antihrista je na obe stvari, vodeći ih na klanje, upravo kao što su oni to činili drugima, a u tom času poziva Nevestu. Kako? Puštanjem crkveno-religioznog duha. Na čega je pušten? Ne na denominacije; već na Nevestu! Ali ovde ćete to razumeti, da Nevesta neće ići kroz to vreme. Biblija kaže da neće. Crkva hoće, ali Nevesta neće. Možete li to videti? Propovednici, možete li to videti braćo?

184 Reći ćete: “Crkva mora proći kroz progonstvo, radi usavršavanja.” Krv Isusa Hrista usavršava Nevestu.

185 Čovek koji bira ženu, neće je izlagati mnogim kaznama; on već ima milost prema njoj; ona nalazi milost kod njega. On je nju zaručio. I ako nešto nastane, on će joj na svakom mestu pružiti ruku. Njegova je milost tako velika nad njima.

186 I tako će to biti i nad Nevestom, i tako je to na Nevesti. Mi, nedostojna stvorenja, zaslužili smo pakao, ali nas Njegova milost provodi kroz to. Pogledajte koliko ih je izgubljenih i slepih! Koliko samo, koliko je grešnika bilo u svetu, u času kada sam ja bio spasen! Bog me spasao sa svrhom; i ja sam određen po Njegovoj volji da činim tu svrhu. Ne marim šta može doći; ja želim činiti to.

187 I u času kada vidim sve te crkve, njihov veliki raskoš, “bogati smo i ništa nam ne treba,” kako kažu; i vidim ih kako su bedni, jadni, slepi; a onda vas tapšu po ramenima i žele da pravite kompromis s njima. Ja sam se rodio s tom svrhom, da osudim tu stvar i da pozovem napolje iz toga. To i činim.

188 Setite se, kad je Isus došao na zemlju, da nije bilo ni jedan posto ljudi na zemlji koji su znali da je On bio ovde. On je došao da zadobije tu izabranu grupu. Rekao je: “Niko ne može doći k Meni ako ga Moj Otac ne dovede. I sve koje Mi je Otac dao” prošlo vreme, “koje Mi je dao, oni će doći. Oni će znati to. Oni će to čuti.”

189 Zapazite puštanje tog crkveno-reigioznog duha. A sada, dvadeset godina kasnije, nakon tog rata, vidimo puštanje tog crkveno-religioznog duha. Pod čim? Pod Sedmim Pečatom; Sedmom Trubom za Jevreje.

190 Pogledajte na pomračenje Meseca. Gde se to dogodilo? Pogledajte kako je to nacrtano, Sin čovečiji je oteran iz crkve.

191 Šta je to? Udružuju se sa tom crkveno-religioznom grupom. Taj – taj ekumenski pokret i Svetski Crkveni Savez, je isterao svakog čoveka...Šta ta stvar zastupa? Pa, morate se odreći svog evanđeoskog učenja i svih stvari. Kako mogu dvoje ići zajedno ako se ne slažu? Ne mogu. Isus je rekao da ne mogu. I kako može crkva, metodisti i baptisti da hodaju zajedno? Kako može Crkva Hristova ići s prezbiterijanima? Kako može katolik hodati s protestantom? Kako može protestant ići s protestantom?

192 Ali Nevesta može hodati s Rečju, što je Hrist. To mora biti u slozi. Ne sa crkveno-religioznim sistemom; već sa Reči. Vi se morate složiti s Rečju, hodajući s Rečju. Isus je tako rekao. To čini to ispravnim.

193 Obratite pažnju, tamo je sada ona. Ona je puštena, da poveže sve te nepovezane krajeve: “Oh, pa ionako to nema nikakve veze.”

194 To je ono što je Sotona rekao Evi: “Pa to nema veze. To je sve u redu. Sigurno, Bog je dobar Bog. On nas sve ljubi.” On to ne čini.

195 Tako puno slušate o tome kako je Bog dobar. On jeste dobar Bog, no pošto je dobar, On mora biti i pravedan. Nema dobrote bez pravde. Nema pravde bez zakona, bez kazne, sankcija. Tako da smo mi u tom času u kojem živimo.

196 Zapazite, brzo sada, te natprirodne demone. Onda pod – pod okriljem Ujedinjenih Nacija, ujedinjenih grupa, od istoka do zapada.

197 Upravo kao desna i leva noga lika kojeg je video Danijel, kako se oni neće slagati i mešati jedan s drugim. A reč *Ajsenhauer*, tokom tog vremena, *Ajsenhauer* znači “gvožđe.” *Hruščov* znači “glina.” I on je izuo svoju cipelu i lupio [Brat Branham kuca po propovedaonici–Urednik.] po govornici...u Ligi Naroda... odnosno u Ujedinjenim Nacijama. Hruščov je to učinio, dižući prašinu...O, moj Bože! Čas u kojem mi živimo! Crkva i njeno stanje!

198 Ali, hvala Bogu, mala Nevesta se pripremila. To neće još dugo trajati. Samo se držite. To neće još dugo. Ne znam koliko još, ne znam kada; to niko ne zna. Ali mi znamo da je to vrlo blizu.

199 Pogledajte crkveni svet. Pogledajte to u prirodnom, šta je to učinilo Jevrejima. To su bili ljudi koji su se držali Božijeg Zakona. Nije važno koliko se crkvi podiglo, ili šta god još, oni su bili oslepljeni za Hrista, i držali se tog zakona. A Bog im je dao haljine, svakome od njih, zato što su prošli kroz progon. Vidite? Oni su – oni su...Oni su bili oslepljeni radi nas.

200 Ovde je sada Crkva, koja ne zna ništa osim Biblije. Bez obzira na crkveno-religiozni sistem, denominaciju, oni ne znaju ništa o tome. To sve je njima strano. Oni znaju Njega, i samo Njega.

201 A ljudi su danas nekako slični Petru i njima kad su bili na Gori Preobraženja. Oni su se skroz oduševili kad su videli natprirodno, i jedan reče: “Mi ćemo načiniti jednu crkvu – crkvu prorocima, i jednu Mojsiju.”

202 I takvi su ljudi, Pentekostalci su tako učinili. Oni su rekli: “Načinićemo jednu Skupštinu Božiju; jednu Crkvu Božiju; jedne Jediničare; jedne Dvojičare,” i sve tako redom.

203 Ali dok je on još govorio, Jehova je povikao: “Ovo je moj ljubljani Sin;” koji je Reč; “Njega poslušajte!” Vidite? On je Reč.

204 U času u kojem živimo, crkveno-religiozni duhovi se ujedinjuju, odvođeći ih sve na veliko klanje, da ih unište. To je već ovde zapisano, sada u ovoj naciji, da te crkve moraju biti zatvorene, osim ako ste s organizacijom. To je ujedinjenje, to je bojkot, upravo kao žig zveri.

205 A sada vidite šta je zver, zar ne? To je jedna sila. I to crkveno-religiozna sila, Isus je rekao: “Biće toliko slična pravoj stvari, da bi prevarilo i same izabrane kad bi to bilo moguće.” Ali, On nam je obećao da ćemo imati nešto ovde u tom danu, tako da mi nećemo biti prevareni, a to je Reč, i da će nam Hrist biti objavljen. Oni su natprirodni đavoli, nevidljivi za oko, ali možete videti po tome šta čine. Vidite?

206 Zapazite, dok ta grupa jaše, spremajući se da pregaze sve što se ne bi s njima slagalo; ali postoji i jedna druga grupa koja se sprema, nakon izvesnog vremena, Otkrivenje 19. Sledeći put kada se čuje za Crkvu, ona dolazi, ali ne na istim konjima, već Biblija kaže: “On beše na belom konju i da su Ga sledile nebeske vojske na belim konjima.” Je li to tačno?

207 Dok ova grupa ovde dole ima dve hiljade vezanih na reci Eufratu, a bili su vezani dve hiljade godina, takođe ta crkva je zadržavala Svetoga Duha skoro dve hiljade godina, tamo nazad u vreme mučeništva i u vreme crkvenih doba. I On je bio sputan ne na reci Eufratu, već na vratima veroispovesti i dogmi, tako da Sveti Duh nije mogao raditi u crkvi zbog ljudskih načinjenih sistema. Ali Ona će biti oslobođena, Ona se vraća, to Biblija kaže. I ovo dvoje se sreće na polju bitke, ponovo Lucifer i Mihajlo, kao u početku.

Oni su bili sputani skoro dve hiljade godina, skoro dve hiljade godina.

208 Ne tačno dve hiljade godina, jer su Rimljani nastavili dalje, Tit 96. godine N.E., i sve tako dalje, ubijajući Jevreje. Rimljani! Ko je to ubijao Jevreje? Ko je bio Tit? Rimski general. Krv je tekla kroz kapije pa sve do...oh, i klali ih, žene i decu i sve ostale. Nije li Jezekilj 9 rekao da će oni to činiti? “Prođi gradom i zapečati ljude koji uzdišu i plaču,” Svetog Duha. A ostale: “Zatirač je izašao,” koji je trebao biti vezan; zadržavajući ih, zadržavajući ih, sve dok nisu krenuli da ubijaju sve što je bilo tamo. Mlade devojkje, žene, decu, bebe i sve ostale, svi su oni bili poubijani. Tačno.

209 Ovde je to ponovo, ponavlja se taj događaj. I ovde je taj crkveno-religiozni sistem koji se ponovo vraća, gušeći i gazeći sve što se zove Bog. Oh, oni imaju svoje sisteme, i organizacije, i denominacije, ali to nema nikakve veze s Biblijom. Oni će vam odmah reći da oni to čak i ne veruju. Da, zaista. “Kaži ono što crkva kaže.”

210 To je ono što Bog kaže! To je Reč. Nevesta je s Rečju; oni su Jedno. Kako oni mogu biti jedno? Kada ta Reč, što je napisana Ovde, postane u vama, i čini da vi i Reč postanete jedno. To je tačno ono što je On obećao.

211 Onda je To tumačenje toga. Bogu nije potreban tumač. Oni kažu: “Dobro, mi To *ovako* tumačimo.” Vi nemate pravo ništa da tumačite. Bog sam daje Svoje tumačenje. Bog je rekao: “Neka bude svetlo,” i bi svetlo. Ko to tumači? On je rekao: “Devica će zatrudneti,” i ona jeste. Tome nije potreban nijedan tumač; to je već protumačeno. Bog je rekao da će se ove stvari dogoditi u ovom danu, i to je to. Tome nije potreban tumač. To tumači samo sebe. O, moj Bože!

212 Otk. 9:1, pod Petom Trubom, njihov kralj...Uočite u Otkrivenju 9:1 sada, kralja ove velike grupe od dvesto hiljada konjanika. Oni su imali kralja nad sobom, i, ako zapazimo, to je bila pala zvezda. “Kako ti pade s Neba, o Luciferu?” O, kako je doktor Smith sve to zbrkao, ali to je u redu, vidite, to nije bilo za njegovo vreme. Vidite? U redu. “Bio je bezdan; njihov kralj bio je kralj bezdana.”

213 Otkrivenje 17:8. Zapisao sam ovde nešto. Upravo ću to pročitati. Vidite ovde, Otkrivenje 17:8. Želim videti šta se tu kaže, zato što ne znam kako da pogodim ovu sledeću stvar, 17: 8.

*“Zver beše i nije koju si video, izaći će ponovo iz bezdana da ode u propast. Čudiće se stanovnici zemlje kojima ime ne stoji u knjizi života, kad vide zver kako beše i nije i opet će se pojaviti.”*

214 Vidite, “je bila,” jedan papa umire, drugi nastane. “Zver koja beše, i nije, koja jeste; koja nije, koja jeste.” Ne menja svoj redosled; to je papa, sve vreme, sve. Sve mora ići u taj isti sistem.

215 A gde će to završiti? “U bezdanu.” A Biblija ovde kaže da: “Je vođa tih momaka bio iz bezdana, i to je bio njihov kralj,” i on sedi s trostrukom krunom i pripaja Protestante sebi.

216 Čuo sam jednog luteranskog sveštenika kako kaže, nedavno, rekao je...odnosno luteranski propovednik, rekao je: “Dakle, ljudi me pitaju zašto nosim – nosim okovratnik. Kako mi mogu reći o...” Da li ste bili tamo? [Jedan brat kaže: “Da.” – Urednik.] Da. I, nije li to bilo šašavo? Ja – ja sam gotovo osećao da ću povratiti dok sam se udaljavao od platforme. Oni kažu: “Tako, tu ne treba biti nikakva razlika.”

217 Da je Luther, ako bi Martin Luther to čuo, okrenuo bi se u svom grobu i rekao: “Ti licemeru, ti ne pripadaš mojoj grupi.” Uh-huh Vidite?

No, da li znate odakle je to došlo? “Nema nikakve razlike.”

218 Postoji razlika. Čak se i individue razlikuju. Bog je rekao: “Odvojite mi Pavla i Varnavu,” tako je, “za delo.” Odvojite! Bog je onaj koji odvaja, a ne koji meša. Odvoj...današnja crkva želi dobro mešanje, dozvoljavaju im nositi kupaće kostime, i šorceve, i sve ostalo tome slično, i izlaze među ljude tako se ponašajući. Ali Bog je rekao: “Odvojite mi!” Odvojite se od sveta!

219 Otkrivenje, vidimo ovde da “njihov kralj izlazi iz bezdana,” i isti onaj koji je “otišao u propast,” dolazi i odlazi, dolazi i odlazi, otišao je.

220 Uočite u Levitskom Zakoniku 23.-ća glava, kako je to savršeno tumačenje koje je u skladu s Rečju, sa onim što mi pokušavamo sada izložiti. Uočite ovo sada, uočite taj redosled. A

sada, razmotrimo. Otvorimo i čitajmo to sada upravo za trenutak. U Propov...Ne u Propovedniku već u Levitskom Zakonu. Levitski Zakonik 23, a sada obratite pažnju na ovo, Levitski Zakonik 23.-ća glava. Ne želim da ovo propustimo, tako da to možemo dobiti upravo na način na koji je Gospod to ovde dao da se zapiše za nas. Kao da ne mogu pronaći Levitski Zakonik u Izlasku, hoću li? U redu, Levitski Zakonik sada: “I Gospod...” 23.-ći stih.

*Još reče Gospod Mojsiju:*

*Kaži sinovima Izraelovim, i reci im: prvi dan sedmog meseca neka vam je odmor, proglašen glasom trube, sveti zbor. Vidite?*

*Nikakva teškog posla ne radite; u čast Gospodu paljenu žrtvu prinosite.*

221 Gledajte sada. Obratite pažnju.

*Još reče Gospod...Mojsiju govoreći:*

*A, deseti je dan tog meseca sedmog dan pomirenja...*

222 Vidite, pomirna žrtva je sledila...Gledajte sada: Pomirna žrtva je išla nakon oglašavanja trube. Vidite? Kako divno! Vidite? Dan pomirne žrtve je sledio nakon oglašavanja trube.

223 Dakle – sada, pedeset dana od truba za nas simboliše kad je truba zatrubila na pentekost, što je bilo na pedeseti dan. Dakle – dakle – dakle, nakon toga, Jevreji su To odbacili.

224 A sada ih Trube pozivaju nazad na tu Pomirnu Žrtvu, vidite, tu Pomirnu Žrtvu koju su odbacili. A oni su to odbacili tako da bi naše oči bile otvorene; njihove su bile zatvorene. I u ovo vreme ovi Pečati su bili otvoreni, a te – te trube su se oglasile. A sada, u oglašavanju tih Truba, upravo pre nego što dođe Mesija, zato što oni moraju biti u Palestini. I zapamtite, da je Bog morao otvrdnuti faraonovo srce da bi ih izjurio iz Egipta; i on je otvrdnuo Staljina, Musolinija, i sve ostale, da bi ih vratio u obećanu zemlju, gde trebaju biti njih 144 000.

225 A sada, po prvi put nakon hiljada godina, nakon dve i po hiljade godina, da je Izrael nacija sa svojom zastavom, svojom vojskom, i svime ostalim, i priznat je u – u UN. To je po prvi put. Najstarija zastava koja se ikad vijorila na zemlji, ponovo vijori u

ovo vreme, pet...šestokraka Davidova zvezda. On je rekao da će On podići znak u poslednjim danima, kad se Izrael vraća nazad. Mi smo na kraju. Nema sumnje oko toga. Mi smo ovde.

226 Zapazite sada, brzo, Otkrivenje 9, pod sedmom trubom, “njihov kralj je iz bezdana.”

227 A onda u Levitskom Zakoniku, kako samo ovde tumačenje ide savršeno s Rečju! Zato što, vidite, odmah sledi – praznik pentekosta sledi nakon pomirne žrtve; po redosledu praznika. A između praznika pentekosta do pomirne žrtve, oglašavanje truba za pomirnu žrtvu, bio je praznik pentekosta, jedan dug vremenski period. Gledajte, bio je dug vremenski period između praznika pentekosta do pozivanja te – te trube...oglašavanja truba; da se te – te trube oglase, jedan dug vremenski period. Zaista, bilo je pedeset dana, od – od praznika pentakosta do praznika pomirne žrtve, bilo je pedeset dana. Dakle, pedeset dana je tačno sedam subota-šabata.

228 A sedam subota je sedam crkvenih godina – Crkvenih Doba. Jeste li to shvatili? Vidite? Vidite? Dakle, Jevreji su bili oslepljeni, čekajući sve ovo vreme, dok su se pentakostni prvi Plodovi izlivali na Crkvu. I mi smo prošli kroz doba mučeništva, i kroz reformatorska doba, i sada smo u dobu poziva napolju; tri dela, a isti Duh; kao Otac, Sin i Sveti Duh, Onaj isti. Vidite? Ali Sedam Crkvenih Doba su bili sedam subota.

229 Tačno sedam subota od – od pentakostalnog trubnog praznika...od pentakostalnog praznika, do...Obrtanja-mahanja snopa, a onda praznik pentekosta. A onda, od praznika pa do pomirne žrtve je sedam subota, pedeset dana, a na kraju pedeset dana dolazi do pomirne žrtve. Razumete li to? Dakle, a to je bio tip, koji je Crkva...

230 Gde je On otkrio Sebe kao Božijeg Sina, to je otkriveno Crkvi kroz krštenje Svetim Duhom, dole kroz doba u pentakostalnom dobu, vidite. Upravo dobijajući sve više i više; opravdanje pod Luterom, posvećenje pod Veslijem, pa krštenje Svetim Duhom.

231 A sada, ovo je vreme pozivanja napolje. U Šestom Pečatu, kada je to otvoreno, progonstvo je udarilo po Jevrejima, u stvarnom smislu; a dolazi i progon crkve i crkveno-religioznom

smislu; zato što je Nevesta već pozvana. Subote su gotove, i sve je spremno da se pozovu Jevreji. Kamo? Na praznik Pomirne Žrtve. O Crkvo, zar to ne vidite? Pozvani na praznik Pomirne Žrtve, (zašto?) da prepoznaju Pomirnu Žrtvu; nema više pilića i gusaka i šta već sve nisu činili. Već “Jagnje Božije zaklano pre postanka sveta,” Izrael će To spoznati.

232 Zapazite, ovde je velika stvar. Gledajte! Oh, Bože. Sveti Duh je bio sputan-vezan denominacijama, svih ovih dve hiljade godina. Vidimo da je On bio. Dakle, zapazite te subote, sedam subota, oni nisu mogli sve to shvatiti. Biblija kaže: “Doći će dan, koji neće biti ni dan ni noć.”

233 “Celo Pismo,” Isus je rekao: “mora biti ispunjeno.” Nije li to tako? Recite: “Amen.” [Zajednica odgovara: “Amen.” – Urednik.]

234 Prorok je rekao: “Doći će dan koji neće moći biti nazvan ni dan ni noć, već će u vreme večeri biti Svetlo.”

235 Šta to znači? Isto sunce koje sija na istoku je isto sunce koje sija i na zapadu.

236 Svaki put kada izađe sunce, i kreće se preko neba i zalazi, to označava vaš život. Mala beba se rađa, slaba, to je jutro. Oko osam sati odlazi u školu. A u jedanaest i trideset izlazi iz škole, i to je vreline dana. A zatim počinje da zalazi, u pedesetoj godini starosti, šezdeset, sedamdeset, osamdeset, devedeset. Zalazi preko i umire; međutim vraća se nazad sledeći dan, i kažete: “Postoji život, smrt, sahrana i uskrsnuće.”

237 I zapazite, civilizacija je pratila sunčev put. Najstarija civilizacija koju imamo je Kineska. Svako to zna.

238 Gde se spustio Sveti Duh? Na istočne zemlje, na istočni narode. A Evanđelje je putovalo sa suncem. Odakle Ono dolazi? Skroz sa istoka, pa u Nemačku, a iz Nemačke u Englesku... Prelazeći kanal tri puta. Preko Mediterana u Nemačku, a iz Nemačke... Sa Mediterana, sa istoka, u Nemačku, kroz Mediteran; a od Nemačke preko engleskog kanala u Englesku; a od engleskog kanala preko Pacifika preko u...ustvari preko Atlantika u Sjedinjene Države.

239 A sada je civilizacija na zapadnoj obali! Prešla je preko nacije koja se civilizovala, i nastavila dalje. Civilizacija je putovala; a

Evandjelje je putovalo s njom. A sada je svo smeće na zapadnoj obali, gde je sve to nagomilano, kao kad naiđe talas plime.

240 Ali prorok je rekao: “Sunce neće sjati tokom tog dana; to će biti sumoran dan.” Oni su imali dosta Svetla, kao po nekom kišnom danu, mogli su se učlanjivati u crkve, i verovati u Gospoda, i stvari poput toga. Ali, on je rekao: “U vreme večeri, oblaci će se ukloniti, a denominacije isčeznuti.” A isto Evandjelje, ista Reč je postala telo, kao što je On to obećao u Luki 17:33. Isto Evandjelje, s istim stvarima, će se dešavati u večernje vreme, upravo kada se senke počnu spuštati. Isto Evandjelje, isti Hrist koji je živeo u telu tamo ranije u početku, među istočnim narodima, će ponovo živeti u zapadnim ljudima na kraju vremena. “Biće Svetlo u večernje vreme.”

241 “Celo Pismo je predano nadahnućem,” i ne može se ukinuti.

242 Velikih pedeset dana je prošlo. Praznik pentekost je prošao, sedam je subota do truba, što je tip Sedam Crkvenih Doba. Upamtite, upamtite...pod Šestom Trubom, Jevreji...Da li slušate? Pod Šestom Trubom, Pentakostanci odbacuju Bibliju; mlaki, i ne samo Pentakostanci, već i svi ostali. Crkveni svet odbacuje Hrista i on je izguran napolje. I u istoj Trubi...Ustvari u istom Pačatu, kada je bio otvoren, da pokaže Isusa izvan crkve, kako pokušava da se vrati nazad; a u istom vremenu Truba se oglašava Jevrejima, i Jevreji prepoznaju Pomirnu Žrtvu. Slava! Haleluja! Oh, Bože!

243 Sveti Duh je bio sputavan-vezan ovim denominacijskim rekama, skoro dve hiljade godina, ali će biti pušten u večernje vreme, Porukom večernjeg vremena. Sveti Duh je ponovo nazad u Crkvi; sam Hrist, otkriven u ljudskom telu, u večernjem vremenu. On je rekao. On je to obećao.

244 Postojala su tri stadijuma toga, kao što sam rekao. Mučenici, doba mučenika; a zatim stadijum reformatora; i sada je vreme poziva napolje.

245 Kada je završeno, u Laodikejskom Dobu, prema Otkrivenju 10, tajne cele Biblije biće otkrivene Nevesti. Da li je tako? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Otkrivenje 10. Slušajte sada pažljivo. Uh-huh. Nevesta je pozvana Rečju; sam Hrist poziva Nevestu, čineći jasnim Jevreje 13:8, da je “On isti juče, danas i

zauvek,” čini isto, i jeste Isti. “Onaj ko veruje Meni, dela koja činim činiće i on takođe.” Vidite? Luka 22...Odnosno Luka 17:30, i takođe Malahija 4, Jevrejima 4, i svi ti delovi Pisma što je obećano, to treba da bude između Šestog i Sedmog Pečata, i Šeste i Sedme Trube.

246 Praznik Pentekosta završava u periodu Sedme Trube, jer sledeće je dolazak...Sedmi Pečat, jer sledeće je tajna Hristovog dolaska, i takođe truba se oglašava Jevrejima. Njihova Šesta Truba se oglašava, i kada se to dešava, to njima otkriva Božijeg Sina; pola sata vremena. Upamtite, sve Trube se oglašavaju u Šestom Pečatu. Šesti Pečat završava tu tajnu; pod Šestim Pečatom, upravo pre otvaranja Sedmog.

247 Zapazite, ovde je Levitski Zakonik 23:26. Kako je u skladu s Pismom! Nakon dugog perioda pentekosta, što je Izrael odbacio tamo nazad; a On je pozvao Pagansku Crkvu kroz ovaj pentekostni praznik. Koliko nas razume šta je pentekostni praznik? To je plod...prvi plod žetve, prvina ploda uskrснуća, taj pentekostni praznik.

Narode, nemojte ovo propustiti! A vi što slušate kasete, slušajte pažljivo!

248 Ovo je bilo vreme pentekostnog praznika. Jevreji su to ostavili po strani; oni su To odbacili. A sada, oni moraju biti pozvani nazad ka Pomirnoj Žrtvi. Mi znamo ko je bio Pomirna Žrtva; oni to nisu znali. A zvuk Trube, nakon pentekostnog praznika, skuplja Jevreje. Zar ne možete videti kako se ta Truba progonstva u vreme Hitlera i njih oglasila? A Jevreji su bili prisiljeni da se okupe i ispune Pismo.

249 Da li sada razumete? Svi koji ste shvatili, recite: “Amen.” [Zajednica odgovara: “Amen.” – Urednik.] Dobro. U redu.

250 Pazite ovde u Levitskom Zakoniku 26, evo redosleda Pisma. Nakon dugog perioda pentekosta, koji se završava pozivanjem Neveste napolje, Nevesta je pozvana preko sluge. Odbačen je, a sledeće, da bi bilo obznanjeno Izraelu, taj praznik Pomirne Žrtve. Zapazite ovde, isto kao i u Levitskom zakoniku 16.-oj glavi, dakle, kada je On odredio praznik pentekosta...ustvari praznik pomirne žrtve, ali ovde oni su pozvani...

251 Oh, kako savršeno! Shvatite ovo propovednici. Vidite? Propovednici, nemojte ovo propustiti.

252 Na ovom prazniku pentekosta, koji je predstavljen u Levitskom Zakoniku 23:26, ustvari 23 i 24, to je praznik uzdisanja, nije praznik ubijanja. Praznik je bio žrtvovan...Ustvari pomirna žrtva je bila ubijena. Pomirna žrtva je bila ubijena. Levitski Zakonik 16, to je tačno u paraleli s time. Jedino što se na ovom mestu to naziva Izraelom koji uzdiše zbog svojih greha. Kako je to savršeno danas. To nije ponovno ubijanje Žrtve; što je Mojsije samo simbolisao, udarajući stenu po drugi put; a to nije delovalo. To nije praznik na kom se ubija, već uzdisanja zbog odbacivanja Pomirne Žrtve. O, moj Bože! To će biti Truba; praznik, budući odbačen, onda im se obznanjuje njihov Mesija.

253 Zapazite, oni će prepoznati svog Mesiju kada Ga vide. On dolazi u sili ovaj put, Onog koga su očekivali. On dolazi u sili, zbog paganske Neveste, a Jevreji će ga prepoznati. A onda, Biblija kaže...Mi smo nedavno ovde propovedali o tome, pre oko šest meseci ili nešto više. Biblija kaže, kada oni kažu: “Gde si dobio te rane?” Koliko vas se seća Poruke? Dignite ruke. Sigurno da se...Vidite? “Gde si dobio te rane?”

On je rekao: “U kući mojih prijatelja.”

254 Sećate li se kako sam propovedao o vremenu kada je Jakov poslao decu Izraela tamo dole da nabave potreštine, hranu i namirnice, i kako se Josip ponašao kao da ih nije poznavao; i kako su se sve te stvari nastavile odigravati, i onda se on obznanio? Sećate li se? A oni su bili tako uplašeni da su počeli plakati. Isto kao i u Jakovljevim nevoljama.

255 I ovde mi nalazimo Jevreje u vreme progonstva; oni još ne znaju na čemu su, ali oni se vraćaju.

256 I kada budu videli pojavljivanje Pomirne Žrtve, Biblija je rekla: “Kad oni...?...rečeno je da će se oni razdvojiti po porodicama, i danima plakati, kao – kao kad porodica plače za izgubljenim jedincem. ‘Gde si zadobio te rane?’”

On je rekao: “U kući mojih prijatelja.” Vidite?

257 Upamtite, da je Nevesta tada već u Nebu; jer Josipova žena je bila u palati. A Josip je udaljio sve koji su se nalazi oko njega, i

sebe je obznanio svojoj braći; vidite, Njegova Žena i deca i ostali su bili u palati, kada se On vraća nazad da se obznani Jevrejima. Tamo je Pomirna Žrtva. Tu je vaše oglašavanje Trube. To je gde oni kažu: “Oh!” Šta je to? To je Pomirna Žrtva. “Odakle potiču te rane?” To je to.

“Iz kuće mojih prijatelja.”

258 Sećate li se šta su rekla Josipova braća? Pa, rekli su: “Sigurno ćemo biti ubijeni. Mi smo to učinili. Počinili smo jedno takvo zlođelo.”

259 On je rekao: “Ne, Bog je to učinio da vam spasi život.” Sećate li se priče iz knjige Postanka? Vidite? Vidite? Tako je On to učinio na ovaj način da spasi pagane, Nevestu. Rekao je: “Dobio sam ih u kući mojih prijatelja; ali nemojte se srditi, vidite, ne plašite se.”

260 Oni kažu: “O, moj Bože! Da li smo mi uistinu propustili da Ga vidimo? Da li je to bila ta Pomirna Žrtva, a mi smo To propustili? O Bože!” I rečeno je: “Da su se odvojili, i tugovali danima.” Šta je to? Pomirenje; tuga. Ovaj put, dolazak obznanjivanja Pomirne Žrtve, to nije uobičajena pomirna žrtva kao u Levitskom Zakoniku 16. Već u Levitskom Zakoniku 23 je vreme tugovanja radi njihovih greha. A njihovi gresi su bili što su To odbacili.

261 Oh, zar ne vidite gde se mi upravo nalazimo? Zar ne vidite zašto nam te trube ništa ne znače? Sve one su se oglasile pod našim Šestim Pečatom. Vidite li sada zašto mi Sveti Duh nije dopustio govoriti o tome? A Nebeski Otac zna, sa ovom Biblijom preda mnom, da je to Istina. Nisam to znao do juče, ustvari prekuče; u mojoj sobi gde mi je On to otkrio, došao je k meni i govorio mi. Vratio sam se i rekao: “Ženo, shvatio sam to sada. On se upravo sreo tamo samnom i rekao mi. Ovde je to, draga.” Vidite? Vidite, ovde je to, to je savršeno u skladu.

262 O, ljudi bez Njega, uđite brzo! To bi mogla biti poslednja prilika koju biste ikada imali. Vi ne znate u kojem času On može doći.

263 Praznik truba. Biblija kaže: “Oni će se odvojiti međusobno, i moliti i plakati, kao osoba koja izgubi jedinoga sina.”

264 Pogledajte, želim reći još jednu stvar. Slušajte sada; nemojte ovo propustiti. Kako izražajno! Od sedmog anđela (glasnika Sedmog Pečata), Poruke u Otkrivenju 10, bio je Sedmi Pečat, do Sedam Truba, između ta dva vremena...

265 O Bože, kako Ovo reći da bi ljudi To mogli videti?

266 To je između te Šeste Trube, Šeste Trube...Šesta Truba i Šesti Pečat oglašavaju se istovremeno. A između Šeste Trube i Sedme Trube, treba da se pojavi prorok među paganima i pozove ljude nazad ka originalnoj pentekostalnoj doktrini; a dva svedoka iz Otkrivenja 11 se pojavljuju pred Jevrejima, da ih pošalju ka Isusu, dok je Crkva podignuta. Oni su svi proroci! Amen! I Reč Gospodnja ne može biti slomljena. To neće biti denominacija! Vidite li to?

267 Čitajte u svojoj Bibliji, i pogledajte da li je to ubačeno između Šeste i Sedme Trube, a Jevreji se pozivaju između Šestog i Sedmog Zla, i stižemo do njih stočetrdeset i četiri hiljade, (sećate li se toga?), što je bilo između toga. Sećate li se? između Šestog – Petog Pečata i Šestog Pečata...Između Šestog Pečata i Sedmog Pečata, bio je upućen poziv njima stočetrdeset i četiri hiljade. Sećate li se toga? Dakle, to je mesto gde te trube nastupaju, vidite, i progonstvo, tamo su bili odvezani ti konji.

268 Onda, između toga, tada treba da nastupi Poruka sedmog anđela, koja treba da se propoveda i osudi Pentekostalce. A Isus je bio izbačen; nemajući saradnju ni sa kim, izguran je napolje, odbačen. Biblija je tako rekla. Zato što je to Hrist koji je objavljen među nama, Isus među svima nama, objavljen u čistoći Njegove Reči, obznanjujući je. I ako to...

269 To nije nešto namešteno, prijatelji. To je TAKO KAŽE GOSPOD, Pismo.

270 A u isto vreme...Dakle, čim ova Crkva (Nevesta), se sakupi, Ona biva podignuta; i to je tajna Sedmog Pečata, ili Sedmi Pečat, tajna odlaska. A Jevreji su pozvani tajnom Sedme Trube, što su dva proroka, Ilija i Mojsije, i oni se vraćaju nazad. I to je mesto gde su Pentekostalci sve pomešali; oni očekuju da se nešto dogodi; a Crkva je već tada otišla. A to je za Jevreje!

271 Sada, osećam da neko misli: “Pa to ne može biti Mojsije.” Da, to jeste on. Dakle, setite se, da mi On može reći vaše misli. Uh-huh! Uh-huh! I dalje osećam da-...U redu!

272 Dozvolite mi da vam to razjasnim. To je bio Mojsije. Jer, evo vaših misli. Vi kažete: “Mojsije, to ne može biti Mojsije, zato što je Mojsije umro.” Vi mislite da je to Ilija. To jeste Ilija, istina je. A mislite: “To je Enoh.” Kažete: “Ali Mojsije je već umro.” Ali, upamtite, on može ponovo oživeti. On je umro. A osam stotina godina kasnije, nekoliko stotina godina kasnije, on se pojavio na Gori Preobraženja. Reći ćete: “Nakon što je čovek već umro?” Da, sigurno. Lazar je bio mrtav; ponovo je ustao; a onda je morao ponovo umreti. Vidite? Sigurno. Uh-huh. Čak će i zli biti ponovo podignuti u život, i potom će morati umreti drugom smrću. Nije li tako? Zato, odstranite to iz svog uma. To je Mojsije. Razmotrite službu, upravo isto ono što su Mojsije i Ilija činili; zatvorili nebo i spustili vatru na zemlju. Vi znate šta su oni sve činili.

273 Razmislite o tome! To je kraj vremena, narode. Haleluja! Veliki Dan Gospodnji je na dohvat ruke. Skupljajte se zajedno. Mesijin Praznik; oni će Ga odbaciti, a otkriće da je to njihov Mesija. Biblija je rekla da će se te značajne stvari kao što su ove, ovako događati.

274 Pozivanje u Otkrivenju 11, njihova služba će biti služba Mojsija i Ilije pozivajući Izrael, napolje iz jevrejskih tradicija; baš kao što Poruka sedmog anđela poziva Nevestu izvan pentekostalnih tradicija. Upamtite, Mojsije i Ilija pozivaju Izrael iz stare pomirne žrtve jagnjeta, i ovaca, i krvi, i koza, i žrtvi, ka istinskoj živoj Žrtvi, k Reči.

275 A Poruka sedmog anđela, pod istom Trubom, sasvim sve isto, isti taj Pečat, je da (učini šta?) pozove ljude, tu Nevestu, da izađe iz pentekostalnih i svetovnih tradicija, ka originalnoj Pomirnoj Žrtvi, toj Reči, Hristu koji je oličen ovde u Svojoj Reči, načinjen telom među nama. Nauka je to potvrdila fotografijama. Crkva to zna, i svuda po svetu. Mi bez sumnje to znamo, jer nam On nikad nije rekao niti jednu stvar kao TAKO KAŽE GOSPOD a da to nije bila Istina. Nije li On rekao dole na reci: “Kao što je Jovan Krstitelj bio poslan, tako će i ova Poruka...

276 Podigao sam pogled, i ona se nalazi u dvanaest sati. Ponoćni čas je ovde, prijatelji, stiglo je to vreme. Vidite li koliko je savršeno Pismo? Savršeno, kako To...

277 Pogledajte, to neće biti neka organizacija koja će otići tamo dole i pozvati te Jevreje. To će biti dva čoveka, Mojsije i Ilija. Obojica proroci.

278 A sada, gledajte. Da pozove pagane, tu Nevestu napolje, On je to obećao u Malahiji 4, da će učiniti istu stvar.

279 A Biblija kaže da će On biti odstranjen iz crkve, u Sedmom Crkvenom Dobu. On će biti odstranjen iz crkve. Ona će postati potpuno tamna, i otići...Gde će ona tako potamneti? Ona ide u taj crkveno-religiozni sistem, u ekumenski savez, Svetski Savez Crkava. Ona...On je potpuno odstranjen. Njegova Reč, oni se ne mogu s time složiti. Znae da ne mogu. Oni se ne mogu složiti čak ni u svojim malim lokalnim grupama; pa kako će se onda složiti u Tome? Tako da oni primaju drugi žig zveri, postaju lik zveri. Upamtite, Biblija kaže: "Bio je podignut lik zveri."

280 A Sjedinjene Države su uvek bile pod brojem trinaest. One su počele sa trinaest država, trinaest kolonija; trinaest zvezda, trinaest pruga na zastavi; a broj trinaest je uvek vezan za ženu. Ona se pojavljuje u trinaestoj glavi Otkrivenja. I najpre, to je bilo jagnje; krotkost, sloboda govora, sloboda religije, i tako dalje; a onda su primili silu, i govorili svom silom koju je zmaj imao ranije. Šta je to? Ko je bio zmaj? Rim. Vidite, imali su žig, jedan lik zveri, ustajući protiv prave Crkve Božije. Pod tim denominacijama, počeeće ta zla! Ali, kad počnu to činiti:

Jagnje će uzeti svoju Nevestu da bude zauvek s Njim,  
Sva Nebeska vojska će se sakupiti;  
O, to će biti divan prizor, svi sveci u belini bez mrlja;  
I sa Isusom će se večno gostiti. Amen!

"Dođite večerati," Učitelj poziva: "Dođite večerati."  
Amen!

281 Kakvog li dana u kom živimo, i časa! Trčite, ljudi, trčite po svoje živote!

282 Zapazite sada, na završetku, službu kao što je služba sedmog anđela. Dva svedoka,...?...Sedma Truba, upravo pre...ustvari, Šesta Truba, baš pre nego što ta Sedma Truba zav-...

283 A sada, upamtite, a rekao sam vam da ću vam vratiti ovu "Veliku Trubu." On je rekao, šta će On učiniti, ovde u Isaiji? On je rekao da... "Velika Truba će se oglasiti. Ta Velika Truba! Dakle ne Trube, taj praznik truba; njih je dvojica, Mojsije i Ilija, za poziv Trubom. Ali pod "tom Velikom Trubom," u vreme Dolaska Gospodnjeg, da se najavi Josipov povratak, vidite, da se sve nacije okupe oko Jerusalima. Amen. Vi to nalazite u knjizi Isaije. Ja sam vam to upravo naveo, malo ranije, čitali smo iz jedne od ovih glava; to je u Isaiji 18:1 i 3. A u Isaiji 27:12 i 13, je gde On oglašava tu "Trubu," i svi narodi će prepoznati da je Izrael u svojoj domovini, i da je Bog s njim.

284 Onda će Nevesta doći da bude s Ženikom, i Ženik s Nevestom; a potom veliki Milenijum, nakon što se ceo svet uništi atomskom silom. I biće "nova Nebesa i nova Zemlja," i živeće zauvek.

285 Pogledajte, odmah pod... Zapazite sada, Služba Mojsija i Ilije će... Dakle, da li ste to dobili? Dozvolite mi to ponovo reći. Služba Mojsija i Ilije, između Šeste i Sedme Trube, biće dva proroka koji će...oni... Izrael je uvek verovao svojim prorocima.

286 Dakle, zašto mi je Sveti Duh rekao kada sam krenuo tamo, pokazujući im da je On bio Sin Božiji, rekao je, "ne još"? Sećate li se toga, pre oko pet godina na mom putovanju za Indiju? [Zajednica kaže: "Amen." – Urednik.] Rekao je: "Nemoj činiti to."

287 Rekao sam: "Oni kažu, 'Ako je ovo Mesija, hajde onda da Ga vidimo kako pokazuje proročki znak. Mi verujemo prorocima.'"

288 Brat Levi Petrus i ostali su mi poslali te Biblije; kada je on podelio njih milion tamo tim Jevrejima koji su se vraćali iz Irana i od svuda, vraćajući se nazad, skupljajući se, postajući nacija.

Pomislio sam: "Ovo je moje vreme." Već sam bio u Kairu, u Egiptu.

289 On je rekao: "Nemoj to sada činiti. Nije još taj čas." Tada sam se vratio kući. Uh-huh. Moj, Bože!

290 Mojsije i Ilija ih moraju pozvati. Pentekostalni praznik još uvek traje, ili trajao je do sada. Vidite? Dakle, praznik Truba mora biti obznanjen. A ovaj ovde u Malahiji 4, nije povezan sa onima tamo; ne uopšte, uopšte ne. Zapazite, pazite ovde, ta služba će pripadati Mojsiju i Iliji, koji će menjati i pozvati Izrael iz Jevrejskih tradicija, slušajte, Jevrejskih tradicija u koje su se Jevreji toliko upleli. A pošto su proroci, oni će verovati – oni će im verovati, dok ih budu pozivali na praznik Pomirne Žrtve – Hrista, omogućiće im da prepoznaju Hrista. Oni će reći: “On dolazi. On će biti ovde.” Jevreji će se skupljati, i stvari kao što su te.

A kada On dođe reći će: “Ovde sam.” Vidite?

“Gde si dobio te rane?”

“U kući mojih prijatelja.”

291 Dakle, isto kao što su ta dva proroka činili! Zapamtite, paganska Nevesta treba da ima proroka zvanog Ilija – Ilija, koji će ih pozvati napolje iz njihovih tradicija, tu Nevestu; upravo isto kao što ovi proroci pozivaju Jevreje napolje iz Judeizma ka Hristu, toj Pomirnoj Žrtvi. Pagani već znaju za tu Pomirnu Žrtvu, ali to je poziv Nevesti da se vrati ka originalnoj Pomirnoj Žrtvi, gde su ovih (pedeset) subota oni...Svih ovih sedam subota, od kojih su se oni udaljili; poziva ih nazad na kraju vremena. Tih sedam... Slušajte! Glasnik Sedmog Crkvenog Doba, i glasnici Sedam Truba su svi proroci. Dakle, to je tačno.

Ubačeno je njih stočetdeset i četiri hiljade.

292 Prozivajući Pečate, oni su bili za pagane. To je moralo biti za pagane, da se otkriju pagani i vidi Paganska Crkva. To je sve što mi znamo. To je sve šta mi slušamo; ono što je već prošlo. Mi očekujemo Isusa.

293 Reći ćete: “Dakle, stani samo malo, brate Branhame, ja verujem da će oni činiti *ovo*.”

294 Poslednji znak koji je Abraham...A mi smo Abrahamovo kraljevsko seme; Nevesta. Poslednji znak koji je Abraham video pre nego što je obećani znak došao – obećani sin došao, šta je bio? Bog u obličju ljudskog bića, koji je mogao rasuditi ljudske misli; jedan čovek, ne mnoštvo; jedan čovek, bez obzira koliko njih to imitiralo. Oni su imali Jednoga, i On je rasuđivao misli koje su bile

u njima. I šta onda? A sledeća stvar koja se dogodila, Abraham i Sara su se vratili u stanje mladog čoveka i žene. Mi to znamo.

295 Dakle, znam da vas sada nekako pomalo davim. No upamtite, samo zato da budete sigurni da znate sada...Nemojte čitati Bibliju tek tako; čitajte između redova i vidite, neka se pojavi cela slika.

296 Gledajte! Sara je bila jedna starica, Biblija tako kaže. Ona, oni...“Njena utroba je bila mrtva” Da li je to tačno? “Abrahamov život je bio mrtav u njemu, njegovo seme. Da li je to tačno?”

297 Dakle, upamtite, Abrahamovo seme je bilo mrtvo. A četrdeset godina kasnije imao je sedam sinova s drugom ženom. Šta je Bog učinio? On je izmenio njihova tela.

298 Gledajte, oni su krenuli na put od tristo milja, dole do Gerara, prilično dug put za jednog starca. Recimo...

299 A Sara je čak mislila da oni ne bi mogli imati međusobni odnos. Rekla je: “Zar ja...” Dvadeset godina, a možda i više od kad su imali bračni odnos. Rekla je: “Ja, jedna starica, a i moj gospodar takođe, zar ćemo imati ponovo zadovoljstvo, kao mladi ljudi?”

On je rekao: “Postoji li nešto teško za Boga?”

300 Zapazite, šta se dogodilo? Uskoro zatim, ona se preobrazila u ljupku mladu ženu. Pokazujući u tome, slikovito, šta će On učiniti Abrahamovom kraljevskom semenu, da bi primio Sina koji je bio obećan. Ona se preobrazila u mladu...

301 Pogledajte, oni su otišli dole u Gerar. I šta se dogodilo? Avimeleh, kralj, zaljubio se u nju, govoreći: “Ona je lepa i predivna,” i hteo je uzeti za ženu. Da li je to tačno? Staru baku; a tamo su bile sve te ostale lepe devojke. Bakica, “Ona je divna. Tako je lepe spoljašnjosti.” Vidite?

302 Bog je promenio njeno telo, podmladio ih je. To je tajna koja treba biti otkrivena sada u ovom danu, preko Sina čovečijeg, vidite, te večernje Poruke. Vidite? Podmlađeni! A šta je bio poslednji znak koji su oni videli? To rasuđivanje tajni srca, pre nego što je nastupila promena tela.

303 I pre nego što bismo mi mogli ikako primiti Sina, šta se događa? “Truba Božija će zatrubiti; mrtvi u Hristu će prvi ustati, nova tela; a mi koji smo živi i preostali, bićemo promenjeni, u

trenutku, u treptaju oka,” haleluja, “i bićemo zajedno uzneseni, da sretnemo Gospoda u vazduhu.” Tajna je otkrivena; Pečati su otvoreni.

304 Truba je zatrabila Izraelu; dva proroka su spremna da se pojave. Šta je to? Crkva mora otići sa scene upravo sada, tako da se oni mogu pojaviti. On ne može delovati sa oboje u isto vreme; On to nikad nije činio. Vidite?

305 Oh, brate, gledaj! Tačno, pozivajući sve, pozivajući ih napolje iz njihovih denominacija i tradicija. Sada možemo videti da se crkva pentekostalnog doba završila.

306 Nevesta mora sići s puta, da bi sada otišla gore; tako da dvojica slugu, dvojica Božijih slugu, iz Otkrivenja, ta dva proroka mogu stupiti na scenu da bi im oglasili Sedmu Trubu, obznajući im Hrista.

307 Sedmi anđeo, glasnik, govori: “Pogledajte Jagnje Božije koje oduzima greh sveta.” Ne, “pogledajte mog metodistu, mog baptistu, mog pentakostalca.” Već, “Tu Reč, Sina Božijeg, Jagnje Božije, koje oduzima greh sveta,” jer tamo nema drugog temelja! Vidite?

308 Koliko nam je ostalo vremena? Jevreji su u svojoj domovini. Nevesta je pozvana. Što se Pisma tiče, sve je tačno onako kako je On obećao. Mi smo spremni. Čas je ovde.

Nacije se ruše, Izrael se budi;  
Znaci koje su proroci prorekli;  
Paganski dani su izbrojeni, sa stravom nagomilani;  
Vratite se, o rasuti, vratite se k svojim.  
Dan otkupljenja je tu;  
Ljudska srca su u strahu;  
Ispunite se Duhom, svoje lampe sredite i  
osvetlajte;  
Uzdignite poglede, vaše otkupljenje je tu.

Lažni proroci lažu, odbacujući istinu Božiju,  
Da Isus Hrist jeste naš Bog; (to je tačno)  
Mi ćemo hodati gde su apostoli hodali.

Jer Dan otkupljenja je tu;  
A ljudska srca su u strahu;  
Budite ispunjeni Duhom, vaše svetiljke uredite i  
očistite; (nemojte propustiti šansu)  
Pogledajte, vaše otkupljenje je tu.

309 Prorok je rekao: "Biće Svetlo u večernje vreme."

Biće Svetlo u večernje vreme;  
Stazu k Slavi vi ćete pronaći;  
U vodenom putu Svetlo je danas,  
Uronjeno u drago ime Isus.  
Mladi i stari priznajte svoj greh;  
Sveti Duh će sigurno ući.  
Večernje Svetlo je došlo;  
To potvrđuje da Bog i Hrist su jedno.

310 Mi smo ovde! Mi smo na kraju. To nije neka luckasta ljudska ideja. To je TAKO KAŽE GOSPOD.

Pognimo naše glave.

311 Milostivi Bože, Jehovo, svemogući koji si grmeo na planini Sinaj; a ljudi su povikali: "Neka nam Mojsije govori, a ne Bog, da ne pomremo." Ti si rekao, veliki Jehovo: "Ja ću im podići proroka. Neću im više govoriti ovako." Ali si Ti obećao šta ćeš učiniti, i Ti si to učinio; Ti si podigao Gospoda Isusa. A On je Reč. Ti si rekao da je On bio. "U početku beše Reč, i Reč beše s Bogom, i Reč beše Bog. I Reč je postala telo i nastanila se među nama."

312 Mi vidimo stvari koje nam je On obećao ovde, kroz svog proroka, Jovana, na ostrvu Patmos. Mi vidimo to ispunjeno do slova. Vidimo kako se Sveti Duh obznanjuje ovde među nama na zemlji. Vidimo kako su Ga denominacije izbacile iz crkve; tu Reč. Oni nemaju ništa protiv ljudi, Reč je ta koju oni mrze. Ona je protiv njihovih tradicija. Upravo kao kad si Ti bio ovde na zemlji, Ti si bio Reč, i Ti si bio protiv njihovih tradicija; i oni su Te izbacili iz njihovih crkava, svuda.

313 A sada, Gospode, ne postoji više nigde saradnja. Pokušao sam čak otići u Južnu Afriku, gde znam da postoje još neke duše koje čekaju. Na svakom mestu, i izgleda kao da me ne žele primiti,

Gospode. Ne radi mene, Gospode, već radi ove Poruke. Ali, Ti si rekao da će to biti tako, i Ti si nam dao to do znanja, tako da ne budemo obeshrabreni. Mi znamo čas u kojem živimo.

314 Bože, ovaj narod sedi ovde jutros po ovoj vrućini, u ovoj užarenoj prostoriji ovde. Oni su pažljivo slušali. Oni sada vide, siguran sam. Ako ne vide, otkrij im to, Gospode, zašto mi nisi dozvolio uzeti ove Trube. Vidim da to nema nikakve veze s nama. Sve do te Šeste Trube, to se sve dogodilo, i videli smo Šesti Pečat otvoren. I videli smo ovde viziju, pre oko dve nedelje, o smotri Neveste i crkve, kao što sam to ovde ispričao. Upravo kao što si mi Ti to pokazao, Gospode, ja sam to tako rekao. Ovde smo mi. Može biti kasnije nego što mislimo.

315 O, Oče, ako ima jutros ovde neka osoba, koja je primila samo neko praznoverje, neki teološki uticaj, ili neke teološke reči, koje su suprotne Reči Gospodnjoj! I ako oni ne znaju pravoga Hrista, pravoga Duha Svetoga. Ako im to još nije otkriveno, ta Reč, kakva Reč treba da bude u ovom danu. Oni vide samo tradicije. Oni žive Svetlu koje zaslepljuje. Poput najveće krađe koja se desila u svetu, koja je bila u Engleskoj; to je bilo učinjeno pomoću lažnog svetla. A najveća krađa tvoje Crkve koju je ikada imala, bila je kada su oni prihvatili denominacijsko svetlo, a odbacili istinsko Svetlo Biblije, Hrista.

316 O Bože, budi milostiv! Spasi izgubljene, Gospode. Molim Te, molim da to potraje samo još malo duže, Isuse. Mi imamo naše voljene. Samo još malo. Uskoro će se ta velika Stena odvaliti od brda. Daruj to, Gospode, ako je ma ko ovde jutros bez Tebe, neka bi došao upravo sada, u blagosti, i neka Te prime.

317 Dok su nam glave pognute. Ako biste podigli svoju ruku, govoreći: "Seti me se, brate Branhame." Mi nemamo...Oltar i sve ostalo je popunjeno. Bog vas blagoslovio! Samo recite: "Seti me se." Bog vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. Bog vas blagoslovio. Bukvalno na stotine ruku.

318 Oče, Bože, postoji jedna mala senka negde. Odstrani je Gospode. Oni sede ovde u ovoj prostoriji. Nemoj...Možda im je Sotona zaslepio oči u prošlim vremenima, ali ja molim da ih ti otvoriš, kao što si učinio to nama mnogo dana ranije. Tako sada,

da nas pozoveš sve k svetlu...Biblija je rekla da su oni bili slepi. I da to nisu znali. Rečeno je: "Savetujem ti da od Mene kupiš pomasti za oči." Bože, upotrebi jutros tu pomast na njihove oči, da bi mogli videti. Iako je to ponizno, među grupom poniznih ljudi; ponizni, neobrazovani, i tako dalje, no ipak tako je bilo i u početku. Daruj to, Gospode, da oni To prime upravo sada. Ja Ti ih predajem, u Ime Tvoga Sina, Isusa.

319 A Ti si rekao: "Onaj ko sluša Moju Reč." I siguran sam Gospode, najbolje što znam, da su oni To čuli. "I veruje u Onoga koji Me je poslao," ne nazovi veruje, već stvarno veruje, i veruje u ono što je rekla Reč. "Ima Večni Život, i neće doći na sud; već je prešao iz smrti u Život." Jovan 5:24.

320 Daruj Gospode, da oni budu Tvoji, od sada pa nadalje. Ako postoji nedoumica u njihovom umu, ukloni je. Ako je neko bolestan među nama, neka veliki Sveti Duh, Gospode...A ja znam da jeste i da otkriva misli, stojeći ovde na platformi. A oni znaju sve o tome. Molim te da ih isceliš, Gospode. Reši sva njihova pitanja.

321 Bazen će biti spreman za one koji nikada nisu bili podronjeni u Ime Isusa Hrista, uzimajući ime Ženika. Oni su imali samo denominacijsko, crkveno-religiozno; niko nikada nije bio kršten u titule "Oca, Sina i Svetog Duha," ili poprskan, i te tradicionalne stvari koje pripadaju crkvama ovog doba, antihristovom pokretu, liku zveri. Nikada niko nije bio kršten u titule "Oca, Sina i Svetog Duha," do Katoličke crkve. Cela Biblija i sva istorija posle toga, govori da su se oni krštavali u Ime Isusa.

322 Pavle je rekao u Galaćanima 8:1: "Ako bi čak anđeo s neba došao i propovedao drugo Evanđelje, neka bude proklet." A Ti si zapovedio tim ljudima što su bili kršteni Jovanovim krštenjem, isti onaj koji je krstio Isusa, da dođu i budu ponovo kršteni u ime Isusa Hrista, u Delima 19. On je rekao: "Nemojte dozvoliti čak ni Anđelu da vam kaže nešto drugačije."

323 Doći će glasnik u poslednjim danima, koji će voditi ljude nazad k prvom plodu, nazad ka originalnoj veri. Daruj to, Gospode, da taj veliki Glasnik, koji je sada među nama, veliki Hrist, Duh Sveti koji je jasno predstavljen, da nam da

razumevanje, otvarajući nam Reč i otkrivajući je nama; neka nas On vodi nazad ka originalnoj pentekostnoj veri. Kao što je Petar rekao na Dan Pentekosta: “Neka se pokaje svaki od vas, i krstite se u Ime Isusa Hrista za oprostjenje greha.” I to je zauvek ostalo na taj način, za svaku osobu, sve do Rimske crkve u Nikeji.

324 Bože, budi milostiv sada. Bazen će biti spreman; srca otvorena. Uđi Gospode Isuse. Mi smo u poslednjim trenucima. Ako je moguće, Gospode, da oni dođu u ovom času; a ja se nadam i verujem da je to to. A mi koji smo unutra, Gospode, neka bi sada napravili jedan inventar, pošto smo videli i čuli Glas Božiji kako govori kroz Svoju Reč, i pošto znamo u kom času živimo. Daruj to, oče. Mi ih predajemo Tebi, u Ime Tvoga Sina.

325 A sada, s našim pognutim glavama.

Blago i nežno Isus poziva,  
Poziva tebe i mene...